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Відділ організаційно-кадрової роботи 

 

 Структура виконавчого комітету Славутської міської ради затверджена 

рішенням 13 сесії Славутської міської ради шостого скликання від 

25.11.2011р. № 10-13/2011. Протягом 2023 року відділом організаційно-

кадрової роботи було підготовлено 2 проєкти рішень щодо внесення змін до 

структури та чисельності апарату виконавчого комітету Славутської міської 

ради. 

Станом на 01.01.2024 року в управліннях та відділах виконавчого 

комітету міської ради працюють 127 посадових осіб місцевого 

самоврядування, а саме:  

  - виконавчий комітет - 77 посадових особи місцевого самоврядування,                    

6 посадових особи знаходяться у відпустці по догляду за дитиною до 3-х 

років; 5 посадові особи мобілізовано, 1 посадова особа після звільнення з 

військової служби приступив до виконання обов’язків  за посадою. 

 - управління освіти - 5 посадових осіб; 

  - управління соціального захисту населення Виконавчого комітету 

Славутської міської ради - 30 посадових осіб;  2 посадові особи -  у відпустці  

по догляду за дитиною до 3-х років,  

  - фінансове управління - 12 посадових осіб; 

  - управління культури - 3 посадові особи, 1 посадова особа знаходиться 

у відпустці по догляду за дитиною до 3-х років.  

  В загальній чисельності посадових осіб місцевого самоврядування - 19% 

посадових осіб місцевого самоврядування віком до 35 років. Переважна 

більшість серед працюючих  у виконавчих органах місцевого самоврядування 

становлять жінки - 76 %.   

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану та  відповідно до Закону 

України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування 

державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» 

відповідно до частини п’ятої статті 10 Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану» передбачено спрощену процедуру вступу на посади 

державної служби та посади в органах місцевого самоврядування у період дії 

воєнного стану. Такі особи призначаються без конкурсного відбору, 

обов’язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, 

заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що 

підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду 

роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних 

посад.  Протягом 2023 року 7 посадових осіб місцевого самоврядування 

прийнято за спрощеною процедурою з послідуючим проведення конкурсу 

після закінчення воєнного стану.  
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8 працівників Виконавчого комітету  переведено на інші посади 

відповідно до вимог чинного законодавства. Крім того прийнято 9 працівників 

на різні посади в т.ч. за строковим трудовим договором. За звітний період 

укладено  контракт з керівником комунального підприємства Славутське 

УВКГ, та керівника комунального підприємства звільнено та припинено 

контракт.  

У звітному періоді звільнено 10 працівників, з них 7 посадових осіб 

місцевого самоврядування із різних причин.  

 Щорічній оцінці у 2023 підлягало 106 посадових осіб місцевого 

самоврядування, які на займаних посадах працюють не менше одного року. 

Результати щорічної оцінки показали, що посадові особи місцевого 

самоврядування на належному професійному рівні виконують свої обов’язки. 

Зокрема, 25 посадовим особам дана найвища оцінка виконання ними своїх 

функціональних завдань, робота 80 посадових осіб оцінена критерієм «добре», 

1 посадова особа отримала задовільну оцінку.  

         Відповідно до ст. 15 Закону України «Про службу в органах місцевого 

самоврядування»  протягом звітного періоду 2023 року 17 посадовим особам 

місцевого самоврядування присвоєно чергові ранги. 

          З метою підготовки належного професійного рівня студентів вищих 

навчальних закладів, посадовими особами Виконавчого комітету організовано 

ознайомчу та виробничу практику для 6 студентів ВУЗ. 

         На виконання Постанови КМУ щодо професійного навчання, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого 

самоврядування, відділом організаційно-кадрової роботи здійснювався 

моніторинг та облік кредитів ЄКТС за результатами трьох напрямків 

професійного навчання: підвищення кваліфікації, стажування та самоосвіти. 

Протягом 2023 року 85 посадових осіб місцевого самоврядування підвищили 

свій професійний та кваліфікаційний рівень, з них 32 посадові особи набрали 

понад один кредит ЄКТС.  

З метою реалізації положень Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності 

працівника в електронній формі» оцифровано всі трудові книжки, тому числі  

8 новоприйнятих працівників та розміщено на  електронному порталі 

Пенсійного фонду України.     

   За 2023 рік відділом організаційно - кадрової роботи підготовлено                                                                                                                                                               

716 проєктів розпоряджень з кадрових питань та 146  проєктів наказів про 

відрядження (навчання) працівників, а також  6 проєктів посадових інструкцій 

працівників у новій  редакції, 8 проєктів рішень. 

 Протягом 2023 року  підготовлено до проведення 32 засідання 

виконавчого комітету міської ради, на яких прийнято 398 рішень з різних 

питань, з них 398 рішень (та відповідних проєктів до них) оприлюднено на 

офіційному сайті Славутської міської ради. Поставлено на контроль - 398 

рішень,  знято з контролю - 389   рішень,  9  - рішень  знаходяться   на 

виконанні. 
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          На виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

розпорядження голови Хмельницької  облдержадміністрації, підготовлено  та 

направлено інформацію про виконання делегованих повноважень за І півріччя 

2023 року, підготовлено проєкт звіту  виконавчих органів Славутської міської 

ради за 2022 рік. 

В межах компетенції відділу забезпечено  в повному обсязі розгляд та 

надання інформації на  запити облдержадміністрації, обласної ради, установ 

та організацій міста, звернень громадян, надано відповіді на  депутатські 

звернення та на публічну інформацію. 

Відділом організаційно-кадрової роботи здійснюється ведення 

військового обліку  і бронювання військовозобов’язаних і призовників,  які 

працюють у виконавчому комітеті міської ради.  

 Щомісячно,  протягом року,  надано  інформацію  в Шепетівську РДА, 

Хмельницьку  ОДА про заходи, які заплановані  в громаді на 2023 рік. 

 Підготовлено 20 нагородних матеріалів на 49 осіб, в тому числі -19 

особам посмертно (клопотання Шепетівська РДА, Хмельницька ОДА, 

Хмельницька обласна рада, Депутату Верховної ради, проєкти рішень 

виконавчого комітету, проєкти рішень ради, проєкти розпорядження міського 

голови). 

 

                               Центр надання адміністративних послуг 

 

Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» у 

виконавчому комітеті Славутської міської ради з 01.01.2014 року функціонує 

Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Славутської 

міської ради, який знаходиться за адресою: м. Славута, вул. Миру, 102. 

Остання редакція переліку адміністративних послуг, що надаються через 

центр, була затверджена рішенням сесії Славутської міської ради від 18.06.2023 

року №15-27/2023. На даний час в перелік входить 372 послуги, що є одним з 

найвищих показників у Хмельницькій області.  

Вся необхідна інформація про роботу Центру надається  в засоби масової 

інформації: через Facebook-сторінку ЦНАП, в якій подається інформація щодо 

змін в частині надання адмінпослуг, оголошення. Також відбувається 

спілкування з заявниками через ФБ-месенджер, застосунок Viber та 

здійснюється попередній запис на прийом.  

В Центрі розміщено інформаційні стенди щодо актуальної інформації та 

необхідних для отримання адміністративних послуг документів, також є 

комп’ютер з вільним доступом до мережі Інтернет для суб’єктів звернення у 

разі необхідності. 

В структуру ЦНАПу входить також і адміністратор у віддаленому 

робочому місці у с. Варварівка та Голики.  

Всі адміністратори ЦНАП мають доступи та працюють на захищених 

носіях інформації в наступних програмних продуктах:  
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- єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських формувань; 

- державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 

- єдиній державній електронній системі у сфері будівництва; 

- державному реєстрі актів цивільного стану; 

- порталі ДІЯ; 

- реєстрі територіальної громади міста; 

- електронній системі надання адміністративних послуг «SMART-

послуги» та ін. 

 Працюють дві робочі станції з прийому та видачі паспортів громадянина 

України у формі ID-картки та біометричних закордонних паспортів. 

В зоні бек-офісу розташовані суб’єкти надання адміністративних послуг – 

відділ з питань державної реєстрації, відділ з питань державного архітектурно-

будівельного контролю, управління містобудування та архітектури. 

Протягом 2023 року в ЦНАПі для зручності громадян та наближеності до 

суб’єктів здійснювали чергування спеціалісти пенсійного фонду України у 

Хмельницькій області, що дозволило заявникам одразу на місці отримувати 

довідки про розмір пенсії, а також подати документи на призначення пенсій, 

субсидій та пільг.  

 У січні 2023 року за розпорядженням Кабінету Міністрів України ЦНАП 

виконавчого комітету Славутської міської отримав безкоштовно за рахунок 

субвенції з державного бюджету новий принтер Kanematsu Swiftpro K60 з 

безконтактним енкодером та подвійним модулем ламінування для реєстрації 

транспортних засобів та видачі посвідчень водіїв.  

 В вересні 2023 року вперше здійснено реєстрацію вживаного 

транспортного засобу через ЦНАП. 

Від початку війни ЦНАП безперебійно здійснює прийом та видачу 

документів заявникам. ЦНАПом протягом року організовувалися виїзди в 

режимі мобільного адміністратора для маломобільних верств населення, 

надавалася консультативна допомога щодо реєстрації пошкодженого майна 

заявникам через додаток ДІЯ.  

Протягом року зареєстровано 72 виїзди в режимі мобільного 

адміністратора. 

Також в ЦНАПі безперебійно працює система керування електронною 

чергою, яка дозволяє самостійно розподілити потік відвідувачів, виокремити 

час на прийом та консультування заявників, здійснювати попередній запис на 

прийом до спеціалістів, використовувати голосове меню для виклику 

відвідувачів. 

Станом на 31.12.2023 року в Центрі було зареєстровано та опрацьовано 

звернень за наданням адміністративних послуг - 18794, з них відмовлено - 210, 

надано роз’яснення - 74, залишено без розгляду відповідно поданих заяв - 119 

звернень. 



6 

 

 У розрізі адміністративних послуг через ЦНАП статистика наступна - 

реєстрація юридичних та фізичних осіб-підприємців - 971, реєстрація речових 

прав на нерухоме майно - 4110, реєстрація та зняття з реєстрації місця 

проживання - 1364, видача паспортних документів - 3247, послуг, суб’єктом 

яких є Управління Держгеокадастру - 1816, видача документів дозвільного 

характеру - 94, послуги управління соціального захисту населення - 4405, з 

реєстрації транспортних засобів та видачі посвідчень водіїв - 392. 

 Спеціалістами ЦНАПу за 2023 рік зареєстровано через портал «ДІЯ» 123 

повідомлення про пошкоджене майно громадянам, які не могли це зробити 

самостійно та 19 заяв на виплату компенсації за пошкоджене майно,  

опрацьовано 1852 телефонних дзвінків від громадян щодо усунення наслідків 

пошкоджень, спричинених збройною агресією рф проти України 25.10.2023 

року. 

 Петицій, адресованих до Славутської міської ради, за звітний період не 

надходило.  

Запитів на отримання публічної інформації протягом 2023 року надійшло 

83. 

Робота із зверненнями громадян у виконавчому комітеті Славутської 

міської ради спрямована на їх своєчасний та якісний розгляд та проводиться 

відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу 

Президента від 07.02.2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо 

забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

Письмові звернення та звернення, які приймаються шляхом особистого 

прийомів міського голови та його заступників, розглядаються відповідно до 

вимог чинного законодавства. Вживаються усі необхідні заходи для 

об'єктивного  та кваліфікованого розгляду питань, які порушують у своїх 

зверненнях громадяни. 

Протягом року до виконавчого комітету Славутської міської ради 

надійшло та опрацьовано 627 звернень від громадян, поданих на особистих 

прийомах міського голови та його заступників - 114. 

З Хмельницької обласної військової адміністрації надійшло 123 

звернення громадян. 

Колективних звернень зареєстровано 17 (в них підписано 539 громадян). 

Учасників бойових дій, які звертаються до Славутської міської ради з 

проханням внесення їх даних до книги реєстрації звернень учасників бойових 

дій та осіб прирівняних до них, яким першочергово відводитимуться земельні 

ділянки для індивідуального житлового будівництва протягом звітного періоду 

зареєстровано 43. Всього на черзі перебуває 755 осіб. 

Міським головою відповідно до затвердженого графіку проводяться 

особисті прийоми, на яких громадяни нашого міста мають змогу особисто 

звернутися до міського голови із своїми проханнями, пропозиціями або 

зауваженнями. Багатьом з них відразу надаються відповіді з обґрунтованими 

роз’ясненнями стосовно порушених в їх зверненнях питань. На особисті 
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прийоми запрошуються депутати Славутської міської ради, керівники 

структурних підрозділів виконавчого комітету Славутської міської ради, 

керівники підприємств. 

Протягом 2023 року особисто до міського голови звернувся 91 

громадянин, до заступників міського голови - 23 громадянина. 

 Адміністраторами Центру надання адміністративних послуг виконавчого 

комітету Славутської міської ради постійно надається консультативна допомога 

громадянам, які звертаються до виконавчого комітету. 

 

Відділ програмного забезпечення 

 

На офіційному веб-сайті міста регулярно оприлюднювалися проєкти 

рішень, рішення виконавчого комітету та міської ради, регуляторні акти, інші 

нормативні документи та оголошення, які потребують оприлюднення. Додано 

функціонал для людей з порушеними функціями зору. 

Забезпечено проведення персонального голосування на комісіях та 

пленарних засіданнях міської ради та виконавчого комітету, для цього в червні 

місяці в сесійній залі було встановлено систему голосування «ГОЛОС». 

Розширено міську мережу відеоспостереження на 9 камер. 

З метою збільшення покриття радіосигналу, замінено антену 

ретранслятора ДФТГ. 

Фахівцями відділу було спроектовано та здійснено монтаж системи для 

проведення відеоконференцій в залі нарад в приміщенні будинку ради. 

Протягом року регулярно проводилося обслуговування комп’ютерної 

техніки працівників. Всього за рік  було більше 1300 викликів на 

обслуговування комп’ютерної техніки, налаштування програмного 

забезпечення, на які затрачено більше 750 годин робочого часу. 

Регулярно проводився моніторинг роботи локальної та безпровідної 

мережі, маршрутизації між підрозділами, роботи систем відеоспостереження, та 

роботи сервісів і реєстрів (20 одиниць) установи. Постійно оновлювалось 

програмне забезпечення на серверному та мережевому обладнанні. Проводився 

моніторинг роботи електронної черги в приміщенні ЦНАПу. Оперативно 

усувались збої в роботі вищезазначеного обладнання.  

В співпраці з управлінням інформаційного забезпечення та внутрішньої 

політики протягом року було проведено аналіз даних на порталі відкритих 

даних.  

Протягом року здійснювався технічний супровід онлайн нарад, 

конференцій, навчань, тощо. 

Проводився моніторинг стану антивірусного захисту та наявності 

виявлених загроз. 

Надавалась технічна підтримка працівникам по роботі з внутрішніми 

сервісами та реєстрами виконавчого комітету. 

Крім того, фахівці відділу були залучені до роботи по фіксації збитків 

внаслідок збройної агресії рф проти України 25 жовтня 2023 року. 
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Перелік ресурсів та систем, що безпосередньо обслуговуються відділом 

програмного забезпечення 

Офіційний сайт Славутської міської ради та її виконавчого комітету; 

Портал відкритих даних виконавчого комітету; 

Реєстр договорів юридичного відділу; 

Сайт управління містобудування та архітектури; 

Сайт ДАБКу; 

Інвестиційний портал; 

Реєстр містобудівних умов та обмежень; 

Реєстр звернень учасників бойових дій та осіб, прирівняних до них , яким 

першочергово відводитимуться земельні ділянки для індивідуального житлового 

будівництва; 

Реєстр договорів відділу  комунальної власності; 

Реєстр територіальної громади; 

Автоматизована система контролю документів управління соціального захисту 

населення; 

Реєстр договорів оренди землі відділу з питань регулювання земельних відносин; 

Система щоденного моніторингу споживання енергоносіїв «Енергобаланс»; 

Архівна версія системи голосування міської ради; 

Автоматизована система контролю документів ЦНАПу; 

Автоматизована система контролю документів ЦНАПу (Звернення громадян); 

Геопортал; 

Програмний комплекс для організації процесів надання адміністративних послуг - 

Smart-послуги; 

Демографічний реєстр тергромади ЦНАП-SQS; 

Автоматизована система контролю виконання документів та доручень «Доканаліз»; 

Реєстр  судових справ юридичного відділу; 

Електронна черга ЦНАПу; 

Система відеоспостереження виконавчого комітету; 

Система електронного голосування «ГОЛОС»; 

Система відеоспостереження «Безпечне місто»; 

Комплексна система захисту інформації для доступу до Єдиного демографічного 

реєстру; 

Комплексна система захисту інформації для доступу до реєстру транспортних 

засобів. 

 

Перелік ресурсів та систем, що використовуються у виконавчому 

комітеті та його структурних підрозділах 

АВК 5; 

БудСтандарт; 
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Веб-сервіс «Електронна послуга «Допомога при народженні дитини в 

електронному вигляді»; 

Веб-сервіс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада»; 

Веб-сервіс «Муніципальна няня»; 

Веб-сервіс «Превентивна верифікація»; 

Веб-система  «Централізований банк даних осіб з інвалідністю (ЦБІ)»; 

Веб-система «Єдина інформаційна база даних про внутрішньо переміщених 

осіб» (ВПО) – база даних по переселенцях; 

Дебет Плюс; 

Державний реєстр актів цивільного стану громадян; 

Державний реєстр обтяжень рухомого майна; 

Державний реєстр речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 

ДЕРЖЗАКУПІВЛІ.ОНЛАЙН; 

Електроний кабінет Державної служби статистики України; 

Електронний кабінет платника податків; 

Єдина інформаційна аналітична система «Діти»; 

Єдиний веб-портал використання публічних коштів; 

Єдиний Державний Автоматизований Реєстр Пільговиків (ЄДАРП); 

Єдиний державний веб-портал відкритих даних; 

Єдиний державний демографічний реєстр видачі паспорта громадянина 

України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон; 

Єдиний державний реєстр декларацій осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування; 

Єдиний державний реєстр нормативно-правових актів; 

Єдиний Державний реєстр транспортних засобів; 

Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань; 

Єдиний реєстр боржників; 

Єдиний реєстр громадських формувань; 

Єдиний реєстр довіреностей; 

Пілотний модуль планування заходів державного нагляду (контролю) 

інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю); 

Портал державної електронної системи у сфері будівництва; 

Система електронних закупівель PROZORRO; 
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Портал Дія; 

Програмне забезпечення «М.Е.Doc»; 

Програмне забезпечення електронної звітності «Соната» та СКПЗ_ФПЗ – 

електронний обмін з Державною Фіскальною Службою; 

Програмний Комплекс «Автоматизована Система Обробки Пенсійної 

Документації на базі Комп’ютерних Технологій» 

«АСОПДСОЦ/КОМТЕХ»;  

Програмний Комплекс «Фіндокументи»; 

Публічна кадастрова карта; 

Реєстр будівельної діяльності Єдиної державної електронної системи у 

сфері будівництва; 

Реєстр громадських об’єднань; 

Електронний суд; 

Реєстр пошкодженого та знищеного майна; 

Система електронної взаємодії органів виконавчої влади; 

СОТА: Звітність і документообіг; 

DEM Відкрите місто; 

DEM Громадський бюджет; 

DEM місцеві петиції. 

Загальний відділ 

 

          Протягом звітного періоду загальним відділом забезпечено в повному 

обсязі організаційно - технічне і господарське обслуговування  міської ради, її 

постійних комісій  та виконавчого комітету.   

 Управління і відділи виконавчого комітету забезпечені всім необхідним  

канцелярським приладдям. 

 На високому організаційному рівні ведеться діловодство, згідно 

інструкції з діловодства. Загальна кількість документів, яка надійшла станом на 

31.12.2023 року до виконавчого комітету Славутської міської ради становить 

5289 одиниць. 

2239 документів надійшло з вищих адміністративних органів, 74 

розпорядження голови Хмельницької облдержадміністрації, 1472 документи з 

місцевих підприємств, організацій та установ, 804 службові записки. 

Оформлено та видано 36 довідок. 

За звітний період з виконавчого комітету Славутської міської ради  до 

установ центральних органів виконавчої влади, обласних  та місцевих 

управлінь, підприємств, установ та організацій направлено 2778 документів. 

 За період з січня по грудень 2023 року міським головою надано 160  

доручень для начальників структурних підрозділів виконавчого комітету 
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Славутської міської ради та начальників комунальних підприємств міста, всі 

доручення виконані вчасно і в повному обсязі.  

  Протягом  2023 року забезпечено облік та контроль за дотриманням 

встановлених термінів розгляду 975 документів вхідної кореспонденції.  

   Зауважень щодо строків виконання  контрольних документів до 

виконавчого комітету Славутської міської ради не було, фактів порушення 

строків виконання документів за звітний період не було. 

 Забезпечено чітку організацію приймання-передачі  інформації засобами 

електронного зв’язку та через систему електронної взаємодії органів виконавчої 

влади. 

 Станом на 31.12.2023 року зареєстровано 336 розпоряджень міського 

голови,  з них 330 розпоряджень  виконано,  6 розпоряджень знаходяться на 

контролі (це робота різноманітних комісій, штабів, робочих груп з питань, що 

потребують тривалого часу виконання, а саме проведення приписки громадян 

до призовної дільниці, відбір громадян на військову службу, робота з 

переселенцями та інше). 

 У  відділі постійно здійснюється експертиза на предмет відповідності до 

Інструкції з діловодства проєктів рішень виконавчого комітету та розпоряджень 

міського голови. Ті проєкти документів, які не відповідають вимогам 

Регламенту виконавчого комітету та інструкції з діловодства повертаються 

виконавцям на доопрацювання.    

 За звітний період упорядковано матеріали 10 сесій міської ради, 32  

засідань виконавчого комітету та 336 розпоряджень міського голови.  

  Підготовлено  182  нагородних матеріалів з них: - 125 Грамот, 37 -   

Подяк для відзначення кращих працівників та трудових колективів 

підприємств, організацій та установ міста, 3 - нагородні почесні відзнаки 

Виконавчого комітету Славутської міської ради «За милосердя, увагу та 

доброту до людей та 17 відзнак «Юна надія».  

 Проведено роботу по організації підписки періодичних видань на 2024 рік 

у виконавчому комітеті Славутської міської ради.    

 Проведено  відповідну роботу по впорядкуванню документів в архівному 

підрозділі виконавчого комітету Славутської міської ради.    

 У зв’язку з завершенням строку зберігання документів виконавчим 

комітетом Славутської міської ради було передано в архівний відділ 

Шепетівської державної адміністрації на державне зберігання документи за  

2017 рік, а також довідковий апарат до них в кількості 105 справ. 

  Підготовлено та погоджено з Державним архівом Хмельницької області 

акти про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного 

архівного фонду які не мають науково-історичної цінності і втратили своє 

практичне значення. 

 Протягом звітного періоду забезпечувалося належне утримання та 

експлуатація, охорона та пожежна безпека  приміщень виконавчого комітету. 



12 

 

 Під постійним контролем перебуває питання правильного використання і 

збереження матеріальних цінностей у виконавчому комітеті Славутської 

міської ради. 

 На належному рівні забезпечується друк і розмноження  рішень міської 

ради, виконавчого комітету та розпоряджень міського голови. 

  Здійснюється постійний контроль за правильністю формування, 

оформлення, зберігання,  справ,  що підлягають здачі в архів для постійного 

зберігання.   

 Проведено 2 засідання експертної комісії по визначенню історичної та 

практичної цінності документів. 

   

Відділ ведення Державного реєстру виборців виконавчого 

 комітету  Славутської міської ради 
 

   У своїй роботі відділ ведення Реєстру використовує автоматизовану 

інформаційно-комунікаційну систему «Державного реєстру виборців» (далі – 

АІТС «ДРВ»), яка призначена для зберігання та обробки даних, що містять 

відомості про громадян України, які мають право голосу на виборах різних 

рівнів у відповідності до вимог ст.70 Конституції України.                                                                                

 В системі АІТС «Державний реєстр виборців» зареєстровано 26839 

виборців (з них 170 нездатних самостійно пересуватись, 30 недієздатних).  

 Протягом звітного періоду відділом ведення Державного реєстру 

виборців опрацьовано  12 подань Державного реєстру виборців, з них 1907 

змін,  а саме: 

 досягнення особою 18 років                                        477 

 реєстрація місця проживання                              574 

 зняття з місця реєстрації                     662 

 зміна прізвища, ім’я та по батькові                                      168 

 визнані судом недієздатні                                                      12 

 нездатні самостійно пересуватися                                        14 

 Опрацьовано 56 записів щодо  присвоєння адрес новим житловим 

будинкам. 

 Проводилося уточнення адресного регістру з метою перевірки за 

наступними критеріями: 

- перелік непоіменованих геонімів та непронумерованих будинків; 

- перелік кратних будинків по відділу ведення; 

- перелік будинків, в яких можливо є помилки в нумерації; 

- перелік будинків без діапазону квартир. 

 Адресний регістр Славутської міської територіальної громади станом на 

19.01.2024 року налічує 130 вулиць та 4490 будинків. 
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 Систематично проводиться уточнення даних з суб’єктами подання  

відповідно до Закону «Про Державний реєстр виборців». 

 На виконання вимог комплексної системи захисту інформації 

забезпечується постійне ведення документації: 

- паспорт автоматизованої системи ІТС ДРВ; 

- паспорт автоматизованого робочого місця; 

- журнал обліку користувачів ІТС ОВР; 

- журнал обліку подій та робіт щодо експлуатації ІТС; 

    - виконання плану робіт КСЗІ. 

 Заяв та звернень щодо оскарження дій відділу ведення Реєстру у зв’язку з 

невиконанням або неналежним виконанням працівниками відділу службових 

обов'язків, порушення правил доступу до Реєстру виборців до суду протягом 

2023 року не надходило. 

 Під час дії воєнного стану, необхідною та важливою залишається 

діяльність органів ведення Реєстру, зокрема, за такими напрямами, як 

приймання та збереження документації періодичного поновлення персональних 

даних Реєстру, проведення постійного моніторингу стану приміщень для 

голосування та приміщень дільничних виборчих комісій виборчих дільниць, які 

існують на постійній основі, що в умовах воєнного стану набуває актуальності 

як невід’ємна складова забезпечення відповідно до пункту 3 частини першої 

статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» обліку виборчих 

дільниць, а також збереження апаратного обладнання, призначеного для 

забезпечення функціонування Реєстру. 

 Відповідно до Постанови ЦВК № 60 від 14 вересня 2023 року, згідно з 

експертним висновком до Атестата відповідності комплексної системи захисту 

інформації КСЗІ АІКС Реєстру, зареєстрованого в Адміністрації Державної 

служби спеціального зв’язку та захисту інформації України 01 грудня 2023 

року за №765В проведено випробування  КСЗІ АІКС Реєстру в відділі ведення 

ДРВ Славутської міської ради. Випробування проведено успішно, складено 

протокол, один з примірників якого передано Центральній виборчій комісії. 

 Зауваження Служби розпорядника  та відділу адміністрування 

Державного реєстру виборців Хмельницької ОДА щодо виконання вимог 

комплексної системи захисту інформації відділом ведення Державного реєстру 

виборців Славутської міської ради відсутні. 

 Відділ з питань державної реєстрації 

 

       Відділ з питань державної реєстрації (далі відділ) створений відповідно до 

рішення сесії Славутської міської ради  від 25.12.2015 р. № 35-3/2015 та 

функціонує з лютого 2016 р. Відділ надає адміністративні послуги у сфері 

державної реєстрації (державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців, а також державна реєстрація прав на нерухоме майно та їх 

обтяжень). За 2023 р. відділом надано 6944 послуг, а саме: 



14 

 

 - державна реєстрація фізичних осіб-підприємців, а також внесення змін до 

відомостей про фізичних осіб-підприємців, що містяться в державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань - 823; 

  - державна реєстрація юридичних осіб, а також внесення змін до відомостей 

про юридичних осіб, що містяться в державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань - 148; 

 - державна реєстрація прав та їх обтяжень - 5213;  

 - надання інформації з державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 

підприємців та громадських формувань - 121; 

- надання інформації з державного реєстру прав на нерухоме майно - 7; 

-  реєстрація заборони та скасування заборони здійснення реєстраційних дій на 

підставі заяви власника або рішення суду - 1. 

   Відділом забезпечується зберігання архівних матеріалів бюро технічної 

інвентаризації. За звітний період надано 631 (в тому числі 331 електронних 

запитів через ДРРП) послуги пов’язаних з доступом до архівних відомостей бюро 

технічної інвентаризації. 

   Відповідно до положень законів України «Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» та «Про 

державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» 

здійснювалось надання адміністративних послуг за принципом 

екстериторіальності, та надано понад 3720 таких послуг. 

   Працівники відділу брали участь в судових засіданнях, представляючи 

інтереси Славутської міської ради та виконавчого комітету. 

  Надавались консультації та відповіді заявникам на письмові звернення. 

 

  Відділ з питань  реєстрації місця проживання  

 

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та 

оптимізації надання адміністративних послуг» від 10 грудня 2015 року               

№ 888-VIII внесено зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування», а 

саме: доповнено ст.37-1 Закону, і з 04.04.2016 року до відання виконавчих 

органів сільських, селищних, міських рад належать делеговані повноваження 

щодо формування та ведення реєстру територіальної громади. 

Відповідно до Законів України «Про свободу пересування та вільний 

вибір місця проживання в Україні», «Про надання публічних (електронних 

публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в 

Україні», постанов Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 року № 207, від 

07.02.2022 року №265, за 2023 рік відділом з питань реєстрації місця 

проживання виконавчого комітету Славутської міської ради проведено: 

- реєстрацію місця проживання осіб в кількості - 993. 

- знято з реєстрації місця проживання осіб в кількості - 1584. 
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За 2023 рік відділом з питань реєстрації місця проживання виконавчого 

комітету Славутської міської ради видано витягів з реєстру територіальної 

громади - 6325.  

 За 2023 рік відділом з питань реєстрації місця проживання виконавчого 

комітету Славутської міської ради видано довідок особам в кількості -                  

6546 шт.    

 Відділ з питань реєстрації місця проживання співпрацює з органами 

самоорганізації населення (квартального комітету) в частині завіряння підписів 

голів квартального комітету при видачі актів про фактичне проживання та 

характеристик для жителів міста Славута. 

Протягом 2023 року працівниками відділу з питань реєстрації місця 

проживання спільно з працівниками відділу комунальної власності, 

управлінням ЖКГ, енергозбереження, благоустрою та громадського порядку 

було складено актів про фактичне проживання громадян, характеристик на осіб 

в кількості 157. 

 За 2023 рік до відділу з питань реєстрації місця проживання надійшло і 

відповідно розглянуто 1311 листів від органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, нотаріусів, юридичних та фізичних осіб та інше.  

Протягом 2023 року направлено відділом з питань реєстрації місця 

проживання 1108 листів до органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, нотаріусам, юридичним та фізичним осіб та інше. 

Спеціалістами відділу з питань реєстрації місця проживання протягом 

2023 року щоденно надавались заявникам роз’яснення з питань 

реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання, в тому числі роз’яснення 

стосовно декларування місця проживання. 

Відділ з питань реєстрації місця проживання веде Реєстр територіальної 

громади, що розміщений на офіційному веб-сайті ДМС, працює у програмі 

«ЦНАП-SQS» по здійсненню реєстрації/зняття з реєстрації місця 

проживання/перебування осіб, що дозволяє пришвидшити час на подання заяв, 

наповнювати реєстр громади міста завжди актуальними даними, генерація 

звітів - програма автоматизує рутинну паперову роботу, мінімізація часу для 

виконання послуг. 
 

Юридичний відділ  

 Забезпечено юридичний супровід діяльності міської ради, її виконавчого 

комітету, посадових осіб місцевого самоврядування в питаннях реалізації, 

дотримання і захисту прав та законних інтересів територіальної громади, 

правильного застосування  та запобігання невиконанню вимог актів 

законодавства під час здійснення повноважень органами місцевого 

самоврядування і в правовідносинах з іншими суб’єктами, зокрема в умовах дії 

на території України воєнного стану - на постійній основі. 

 Здійснено підготовку та юридичний аналіз листів до органів державної 

влади, обласної військової адміністрації, народних депутатів щодо діяльності та 

функціонування сфер, віднесених до компетенції органів  місцевого 
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самоврядування в умовах воєнного стану,  відповідей на звернення громадян, 

запитів на доступ до публічної інформації, адвокатських запитів, депутатських 

звернень - 212 .  

 Здійснено представництво інтересів територіальної громади в особі 

Славутської міської ради, Виконавчого комітету Славутської міської ради, 

посадових осіб місцевого самоврядування в судах України різної предметної і 

територіальної юрисдикції і в органах державної влади на постійній основі, в 

тому числі: 

- підготовлено необхідні процесуальні документи для представництва 

інтересів: ОМС - в судах  (позовні заяви, відзиви, відповіді на відзиви, 

заперечення, апеляційні скарги, відзиви на апеляційні скарги, касаційну 

скаргу); КП «Славутське ЖКО» - по справі за позовом АТ «НАК «Нафтогаз 

України» про стягнення 36 081 519,70 грн;  

- забезпечено представництво інтересів Славутської міської ради та її 

Виконавчого комітету по 47 справах (120 судових  засідань ). 

Серед судових справ найбільш значимими є справи: по стягненню з ТОВ 

«Київська індустріальна група» орендної плати у розмірі 373 873,18 грн. за 

договором оренди землі спільно з органами прокуратури; по стягненню з ФОП 

Котелби О. М. заборгованості по платі за тимчасове користування місцями для 

розміщення зовнішньої реклами за Договорами тимчасового користування 

місцем розміщення засобу зовнішньої реклами у розмірах 23469,86 грн та 

27608,50 грн.; підготовлено та подано касаційну скаргу  по справі щодо захисту 

честі і гідності посадової особи місцевого самоврядування. 

1. Здійснено ведення претензійної роботи. 

2. Звернення до виконання рішень, постанов суду - 3. 

 Проведено роботу щодо позасудового зняття заборони відчуження 

нерухомого майна та здійснення державної реєстрації припинення обтяження 

іпотекою в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно з об’єктів 

нерухомого майна за договорами іпотеки, щодо яких відсутні відомості по 

погашенню кредитних зобов’язань: 

- з будівлі міського Палацу культури загальною площею 2868,9 кв м, що 

було передано в якості забезпечення виконання зобов’язань Славутського 

підприємства теплових мереж за кредитним договором №02/056/04 від 07 

жовтня 2004 року та іпотекодержателем якого виступав «АТ 

«БРОКБІЗНЕСБАНК»); 

- з приміщення нежитлової будівлі-лазні загальною площею 994,4  кв. м, 

що було передано в якості забезпечення виконання зобов’язань Славутського 

УВКГ за кредитним договором № 02/280/08 від 18.03.2008 року та 

іпотекодержателем якого виступав «АТ «БРОКБІЗНЕСБАНК»). 
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 Підготовка та юридичний супровід діяльності щодо вжиття заходів по 

забезпеченню зберігання спадкового майна щодо якого буде заявлено в 

судовому порядку вимоги про  визнання спадщини відумерлою. 

 Ведення договірної роботи та реєстру договорів: забезпечено юридичну, 

антикорупційну експертизи та зареєстровано договори і додаткові угоди до них 

- 490 договорів та додаткових угод. 

 Забезпечено оприлюднення інформації у форматі відкритих даних за 

посиланням https://opendata.slavuta-mvk.gov.ua/, віднесеної до компетенції 

відділу. 

             Впроваджено та забезпечено функціонування у Виконавчому комітеті 

Славутської міської ради «Електронного суду». 

            Забезпечено дотримання антикорупційного законодавства в тому числі 

через здійснення антикорупційної експертизи, надання юридичних 

консультацій та роз’яснень працівникам структурних підрозділів виконавчого 

комітету міської ради і депутатам в частині врегулювання конфлікту інтересів 

та виконання обов’язку декларування доходів уповноваженими особами з 

питань запобігання та виявлення корупції (зокрема і в період дії воєнного стану 

на території України)- на постійній основі. 

 Проведено юридичну та антикорупційну експертизи проєктів рішень 

Славутської міської ради, Виконавчого комітету Славутської міської ради, 

міського голови, серед яких -  як акти індивідуальної дії, так і нормативно-

правові акти, а саме:  

-проєкти рішень ради,- 502; 

-проєкти рішень Виконавчого комітету - 398. В тому числі серед рішень органів 

місцевого самоврядування - нормативно-правові акти: з питань регулювання 

чисельності безпритульних тварин та  зовнішньої реклами; 

-проєкти розпоряджень та наказів міського голови - 1143; 

 Підготовлено проекти рішень виконавчого комітету Славутської 

міської ради та Славутської міської ради, юридичні висновки до проектів 

рішень. 

 Взято участь у розгляді земельних спорів та підготовка актів з 

обстеження земельних ділянок - 28. 

 Забезпечено юридичний супровід та участь  в проведенні комісійного 

обстеження пошкоджених об'єктів нерухомого майна у зв'язку із агресією 

російської федерації (в цілому в 2023 році - 641 об’єкт). Прийнято участь у 

засіданнях та підготовці рішень комісії з  розгляду питань щодо надання 

компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України, якою розглянуто 230 про надання компенсації за 

програмою «єВідновлення». 

 Долучились до заходів, проведених Виконавчим комітетом Славутської 

міської ради, зумовлених введенням воєнного стану в державі.  

https://opendata.slavuta-mvk.gov.ua/-
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 Забезпечено проходження в юридичному відділ ознайомчої практики 

студентами вищих навчальних закладів освіти - 4.  

 Взято участь в роботі усіх робочих груп, тимчасових і постійних 

комісіях, серед яких в тому числі, депутатські постійні комісії, адміністративні 

комісії, комісії у справах дітей, комісії з врегулювання земельних спорів, 

засідання виконавчого комітету, засідання міської ради.   

  Фінансові показники результатів проведеної роботи: 

- Вжито заходи по стягненню на користь територіальної громади: 

              373 873,18 грн  заборгованості по орендній платі за  землю;   

51078,36 грн. заборгованості по платі за тимчасове користування 

місцями для розміщення зовнішньої реклами;  

- Забезпечено позасудове зняття заборони відчуження нерухомого майна 

комунальної власності по 2-х об’єктах, чим відновлено право ОМС вільного 

розпорядження  ними. 
 

Відділ з питань регулювання земельних відносин  

 

Основними завданнями відділу з питань регулювання земельних відносин 

виконавчого комітету Славутської міської ради (надалі відділ) є забезпечення 

реалізації повноважень Славутської міської ради у галузі земельних відносин і 

забезпечення конституційних та законних прав громадян та юридичних осіб на 

землю відповідно до Земельного кодексу України та інших нормативних актів 

України.  

Відділом проводиться робота, спрямована на створення необхідних умов 

для реалізації прав громадян та юридичних осіб з питань регулювання 

земельних відносин.  

Спеціалістами здійснюється постійний прийом громадян та юридичних 

осіб, яким постійно надаються консультації та обґрунтовані  відповіді з питань 

земельного законодавства. 

За січень - грудень 2023 року відділом з питань регулювання земельних 

відносин за результатами розгляду фізичних та юридичних осіб було  надано 

205 адміністративних послуг та опрацьовано 95 звернень  фізичних та 

юридичних осіб. 

Відповідно до чинного законодавства, спеціалістами відділу було 

підготовлено до розгляду постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин, комунального майна та адміністративно-територіального устрою: 

290 проектів рішень по земельних питаннях а саме:  
 

- щодо надання дозволу на виготовлення технічної документацій та 

проєктів землеустрою земельних ділянок у власність, оренду, сервітутів та 

постійне користування - 90 проєктів; 
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- про затвердження технічної документації із землеустрою щодо передачі 

земельної ділянки безоплатно у власність оренду, сервітутів та постійне 

користування - 102  проєкти; 

- про поновлення договорів оренди земельних ділянок - 27 проєкта; 

- про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення - 

13 проєктів; 

          - про  проведення земельних торгів у формі  електронного аукціону з 

продажу та передача яких здійснюватиметься в оренду на конкурентних 

засадах (земельних торгах) - 13 проєктів; 

- про внесення змін в рішення міської ради - 10 проєктів; 

- про припинення права користування земельної ділянки - 7 проєктів; 

- про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 

земельної ділянки - 9 проєктів; 

- про надання дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок - 7 проєктів ; 

- щодо затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки зі зміною цільового призначення земельної ділянки - 5 проєктів ; 

          - про затвердження Договорів  купівлі-продажу земельної ділянки 

несільськогосподарського - 7 проєктів.           

За участю працівників відділу відбулося 14 засідань постійної 

депутатської комісії з питань регулювання земельних відносин,  комунального 

майна та адміністративно-територіального устрою.  

Відділ, відповідно до своїх повноважень веде Реєстр  договорів оренди 

землі та особистого строкового сервітуту.  

                        Станом на 01.01.2024 нараховується 333 діючих договорів: з них 297 

договори оренди землі та 36 договорів строкового сервітуту.  Площа земельних 

ділянок, що перебуває в користуванні (оренда та строковий сервітут)  складає – 

994956 кв.м. В тому числі 5 договорів оренди земельних ділянок були укладені 

на конкурентних засадах  (на земельних торгах) в сумі 152 000 грн. в рік 

орендної плати.  

Станом на 01.01.2023 року було продано 10 земельних  ділянок  під 

об’єктами нерухомого майна на загальну суму 1 824 710 грн., та 2 земельні 

ділянки шляхом продажу на земельних торгах (аукціоні)  на загальну суму 826 

500 грн. 

Проведено 11 конкурсів по відбору суб’єктів оціночної діяльності  та 

укладено 10 договорів оплати авансового внеску в рахунок ціни земельної 

ділянки. 

Проведено роботу щодо оформлення земельних ділянок під об’єктами 

енергопостачання. В результаті протягом січня - вересня 2023 року оформлено 

24 земельні ділянки під опорами ЛЕП та трансформаторними підстанціями. 

Здійснено роботи по заключенню договорів про встановлення 

особистого строкового сервітуту для розміщення тимчасової споруди для 

здійснення підприємницької діяльності, в результаті  укладено  8 договорів. 
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Розглянуто 21 звернення громадян щодо вирішення земельних спорів, 

(встановлення меж земельних ділянок, вирішення земельних спорів, 

додержання громадянами правил добросусідства, обміри та ін.), в результаті 

чого надано письмові відповіді, роз’яснення та рекомендації, вирішено спірні 

питання.  

За результатами виявлення використання земельних ділянок без 

правовстановлювальних документів з фізичних осіб в позасудовому порядку 

було стягнуто 22 000 тис. грн,  шляхом укладення договорів про відшкодування 

безпідставно збережених коштів за користування земельною ділянкою 

комунальної власності без правовстановлювальних документів у вигляді 

орендної плати (збитків). 

Розглянуто 148 документацій із землеустрою розроблених фізичними 

особами підприємцями та юридичними особами, які  мають у своєму складі 

сертифікованих землевпорядників та в результаті чого здійснено погодження 

меж земельних ділянок, суміжним землевласником яких є територіальна 

громада в особі Славутської міської ради.  

Проводилася робота щодо продажу прав оренди на земельних торгах, а 

саме виготовлялася документація щодо відведення земельних ділянок  для 

продажу права оренди на електронному аукціоні.  

Проведено формування та реєстрацію прав на 34 земельні ділянки за 

територіальною громадою на вільні земельні ділянки для продажу прав на 

земельних торгах.    

За звітний період до Книги реєстрації звернень учасників бойових дій та 

осіб прирівняних до них, яким першочергово відводитимуться земельні ділянки 

для індивідуального житлового будівництва внесені 43 особи. Всього 

зареєстровано 813 осіб. 

Сформовано та надано для внутрішнього використання іншим 

структурним підрозділам виконавчого комітету Славутської міської ради 1115 

інформаційних довідок з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 

Відділом надавалась консультаційна робота щодо  земельного 

законодавства в сфері земельних відносин. Також, щоденно проводиться 

прийом громадян, де надається їм роз’яснення щодо оформлення, володіння, 

користування, реєстрації та розпорядження земельними ділянками. 

Систематично проводилася робота спільно з фінансовим управлінням 

щодо стягнення коштів з боржників за користування земельними ділянками, в 

результаті збільшено надходження коштів до міського бюджету. 

Спеціалісти земельного відділу постійно удосконалюють свої знання та 

беруть участь у семінарах, тренінгах, практикумах, навчальних модулях.  

У ході роботи відділом надавалися роз’яснення та рекомендації, щодо 

оформлення права власності чи користування земельними ділянками різного 

цільового призначення; надавалася допомога у підготовці схем розташування 

земельних ділянок; надавалася допомога при написанні звернень до 

виконавчого комітету. 
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Відділ комунальної  власності 

 

Відділ комунальної власності виконавчого комітету Славутської міської 

ради (далі по тексту - Відділ) є виконавчим органом, метою діяльності якого є 

реалізація державної та регіональної політики у сфері управління майном 

комунальної власності Славутської міської територіальної громади, а також у 

сфері приватизації житлового фонду, оренди та приватизації комунального 

майна.      

Основними напрямками діяльності Відділу є управління майном 

комунальної власності, яке здійснюється в межах, визначених законодавством 

та Славутською міською радою, проведення роботи по підвищенню 

ефективності використання комунального майна в частині повноважень Відділу, 

забезпечення надходження коштів від приватизації комунального майна до 

спеціального фонду бюджету громади (бюджет розвитку), а також від 

використання комунального майна згідно з договорами оренди та договорами 

про встановлення сервітутів. Відділ є уповноваженим органом приватизації 

комунального майна відповідно до чинного законодавства, а також органом, 

уповноваженим Славутською міською радою вчиняти від імені орендодавця дії 

в електронній торговій системі, необхідні для проведення електронних 

аукціонів щодо надання в оренду комунального майна відповідно до Закону 

України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в 

оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483.       

Відділом сформовано та щорічно поновлюється Перелік об’єктів 

нерухомого комунального майна, що перебувають на балансах підприємств, 

установ, закладів комунальної форми власності, який затверджений рішенням 

Славутської міської ради від 15.12.2023 №24-32/2023.         

Відділом ведуться реєстри договорів оренди комунального майна та 

договорів про встановлення сервітутів щодо об’єктів комунального майна. 

Відповідно до рішення Славутської міської ради від 16.10.2020                       

№16-56/2020  Відділ уповноважений вчиняти від імені орендодавця дії в 

електронній торговій системі, необхідні для проведення електронних аукціонів 

щодо надання в оренду комунального майна відповідно до Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду 

державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 03.06.2020 №483. Крім цього, для передачі об’єктів 

комунальної власності в оренду Відділ активно взаємодіє з 

балансоутримувачами комунального майна, здійснює підготовку документів, 

пов’язаних з передачею майна в оренду (аналіз наданої балансотримувачами 

інформації щодо об’єктів оренди, підготовка відповідних проєктів рішень 

міської ради та виконавчого комітету, підготовка та подання для погодження 

тексту оголошення про передачу майна в оренду, розроблення проєктів 

договорів оренди та додаткових угод до них), вчиняє всі дії від імені 

орендодавця в електронній торговій системі, взаємодіє з торговельними 
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майданчиками та потенційними орендарями, працівники Відділу виїжджають 

на місце розташування об’єктів оренди для надання можливості їх огляду 

потенційним орендарям.    

Протягом звітного періоду в електронній торговій системі оголошувалось 6 

аукціонів щодо оренди комунального майна. Щодо 16 об’єктів комунальної 

власності пролонговано договори оренди на підставі постанови Кабінету 

Міністрів України №634 від 27.05.2022. 

Станом на 31.12.2023 року 58 діючих договори оренди комунального 

майна. 

Приміщення комунальної власності використовуються для надання 

медичних послуг, освітніх послуг, під офіси, магазини, аптечні пункти, для 

здійснення побутового обслуговування населення в різних напрямках (надання 

швейних послуг, ремонт взуття, перукарні, виготовлення ключів тощо). 

Шляхом передачі комунального майна в оренду на пільгових умовах (за 

1 грн в рік) міська рада забезпечує  функціонування органів державної влади та 

організацій, які необхідні жителям територіальної громади: Комунальне 

некомерційне підприємство «Хмельницька обласна лікарня» з метою 

розміщення філії Центру екстракорпоральної детоксикації, Головне управління 

Держгеокадастру у Хмельницькій області, Славутський відділ обслуговування 

громадян (сервісний центр) Головного управління Пенсійного фонду України в 

Хмельницькій області, Відділ державної реєстрації актів цивільного стану, 

Хмельницький обласний територіальний центр комплектування та соціальної 

підтримки, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Хмельницької області, Управління соціального захисту 

населення Шепетівської районної державної адміністрації, Славутське 

управління Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій 

області та інші. Зазначені організації функціонують безпосередньо в нашому 

місті і забезпечують потреби жителів територіальної громади. 

Об’єкти комунального майна територіальної громади використовуються  

інтернет-провайдерами та підприємством зв’язку на підставі 10 договорів про 

встановлення сервітутів. Протягом звітного періоду Відділом підготовлено 5 

додаткових угод до діючих договорів про встановлення сервітуту. 

Кошти за користування комунальним майном згідно з договорами про 

встановлення сервітутів надходили до міського бюджету. 

За звітний період від оренди комунального майна та використання 

комунального майна згідно з договорами про встановлення сервітутів до 

бюджету громади надійшли кошти в сумі 902 009, 94 грн.   

Відділом також проініційовано конкурси з проведення відбору суб’єктів 

оціночної діяльності з метою проведення незалежної оцінки об’єктів 

комунальної власності. Працівниками Відділу взято участь у роботі робочої 

групи з проведення відбору суб’єктів оціночної діяльності, підготовці 

відповідних документів. 

Метою діяльності Відділу також є реалізація державної політики у сфері 

приватизації житлового фонду. 
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У 2023 року Відділом видано 22 довідки щодо прийняття/ не прийняття 

громадянами участі в приватизації житлового фонду комунальної власності, 3 

свідоцтва про право власності, внесено зміни до 3 свідоцтв про право власності. 

Регулярно надаються консультації громадянам з питань приватизації житлового 

фонду.      

Протягом 2023 року Відділом підготовлено та подано на розгляд 31 проєкт 

рішень міської ради та 18 проєктів рішень виконавчого комітету, підготовлено 3 

проєктів розпоряджень міського голови, зокрема проєкт рішення виконавчого 

комітету про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за 

знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, 

про затвердження Положення про цю комісію. 

Працівник відділу: 

-входить до складу комісій щодо обстеження пошкодженого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України; 

-входить до складу комісій щодо розгляду питань щодо надання 

компенсації за пошкоджене майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України; 

-здійснює внесення відомостей до Реєстру пошкодженого та знищеного 

майна. 

Відділом за звітний період підготовлено 1 проєкт угоди про співпрацю із 

громадськими організаціями в соціальній та гуманітарній сферах, 5 додаткових 

угод до договорів про співпрацю із громадськими організаціями в соціальній та 

гуманітарній сферах.        

За участю працівника Відділу відбулося 14 засідань депутатської комісії з 

питань регулювання земельних відносин, комунального майна та 

адміністративно - територіального устрою, 3 засідання інших депутатських 

комісій. 

За звітний період відділом розглянуто 43 звернення юридичних та 

фізичних осіб, 1 адвокатське звернення, 2 депутатських звернення, надано 

відповідь на 6 запитів на публічну інформацію. 

Відділом комунальної власності з метою організації недискримінаційного 

доступу постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг до 

елементів інфраструктури об’єктів доступу комунальної власності, 

врегулювання питання доступу до цих об’єктів для розташування технічних 

засобів електронних комунікацій задля надання електронних комунікаційних 

послуг забезпечено підготовку регуляторного акта «Про врегулювання питань 

щодо доступу операторів, провайдерів електронних комунікацій до об’єктів 

будівництва, транспорту, електроенергетики на території Славутської міської 

територіальної громади та встановлення плати за доступ». За результатами 

проведеної роботи відділу, міською радою прийнято 10.11.2023 відповідне 

рішення №15-31/2023. 
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Також відділом розроблено порядок надання орендарю згоди на здійснення 

невід’ємних поліпшень орендованого комунального майна, який затверджено 

рішенням Славутської міської ради 16.06.2023 №16-27/2023. 

За звітний період відділом вжито заходи щодо постановки на облік 

державним реєстратором виявленого безхазяйного нерухомого майна. 

Відділом підготовлено 2 проєкти рішень про передачу комунального майна 

в управління, за результатами чого були прийняті відповідні рішення ради та 

укладено 2 нотаріально посвідчених договори управління. 

До структури Відділу також відноситься посада спеціаліста, на якого на 

виконання вимог законодавства рішенням виконавчого комітету Славутської 

міської ради покладено обов’язок ведення квартирного обліку у виконавчому 

комітеті Славутської міської ради. Основною метою діяльності в даній сфері є 

реалізація державної політики в сфері забезпечення громадян житловою 

площею, здійснення обліку громадян, які потребують поліпшення житлових 

умов за місцем їх проживання та підготовка пропозиції про розподіл і надання 

жилих приміщень. 

Протягом 2023 року видано 4 ордери на заселення у гуртожиток 

комунальної власності та 1 ордер на заселення в житло, що включене до числа 

службових. 

Станом на 01.01.2024 у виконавчому комітет Славутської міської ради в 

черзі на одержання жилої площі перебуває 246 сімей. З них користуються 

правом першочергового одержання житла  115 сімей, позачергово    67 сімей. 

В 2023 році було забезпечено житлом 2-х інвалідів війни. Кошти на 

придбання житла були виділені з державного бюджету. 

     Відділом було підготовлено 16 довідок про перебування/неперебування 

громадян на квартирному обліку, 13 проєктів рішень щодо житлових питань на 

розгляд виконавчого комітету Славутської міської ради та проведено 10 засідань 

громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Славутської 

міської ради. 
 

Управління інформаційного 

 забезпечення та внутрішньої політики  
 

 Підготовлено 975 інформаційних матеріалів про роботу Славутської міської 

ради та її виконавчих органів, які оприлюднювалися в мережі інтернет.  

 Здійснено інформаційне наповнення рубрик «Новини» та «Оголошення» 

офіційного вебсайту міста - www.slavuta-mvk.gov.ua - 415,596 відвідувань за 2023 

рік.  

 Спільно із адміністраторами місцевих соціальних спільнот започатковано 

Телеграм-канал «Сирена Славута». Працівники управління в режимі 24/7 

забезпечують сповіщення громадян в мережі Інтернет про повітряні тривоги.  

 Відповідно до меморандуму, підписаного із Фондом Східна Європа, 

здійснюється модерація  додатків на офіційному сайті міста, які забезпечують 

взаємодію з громадськістю, зокрема: 

http://www.slavuta-mvk.gov.ua/
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- «Відкрите місто», де громадяни мають змогу повідомити про житлово-

комунальну проблему свого мікрорайону, двору, будинку. 

- «Консультації з громадськістю» - портал для онлайн голосувань, офіційного 

обговорення запропонованих проєктів. 

      Спільно із структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради 

налагоджено роботу порталу «Відкритих даних», де цілодобово доступна уся 

публічна інформація про роботу міської ради та її виконавчих органів. Загалом 

оприлюднено 282 наборів даних 36 підрозділів, комунальних підприємств міста.  

 Організовано оперативне розміщення актуальної для громади інформації на 

офіційному вебсайті міста, соціальних мереж Фейсбук, Інстаграм та у додатку для 

смартфонів - Телеграм. 

 Працівники управління брали участь у підготовці та проведені загальноміських 

заходів.  

 Забезпечено підготовку 23 анонсів та текстів біографій загиблих захисників 

України,  здійснено їх передачу у державний архів; висвітлено 23 церемоній 

поховань полеглих захисників України. Забезпечено систематичне оновлення Стели 

пам’яті Героїв російсько-української війни.  

 Здійснювалась відеозйомка заходів та монтаж 207 відеоматеріалів на YouTube 

канал виконавчого комітету Славутської міської ради. За 2023 рік відео переглянули 

55,357 разів. 

 Підготовлено 98 відповідей на запити облдержадміністрації, облради, інших 

органів місцевого самоврядування, установ, організацій та громадян, 6 

розпорядження, 11 угод.  

 

Служба у справах дітей  
 

 Станом на 01.01.2024 року на території Славутської міської 

територіальної громади проживає 7541 дитина  віком від 0 до 18 років.  

 На обліку служби перебуває 32 дітей, які проживають в сім’ях, що 

опинились в складних життєвих обставинах. 

З метою попередження дитячої бездоглядності і безпритульності, 

службою у справах дітей протягом 2023 року проведено 24 профілактичних  

рейди, в ході яких обстежено 44 неблагополучних сім’ї. 

Питання неналежного виконання батьківських обов’язків батьками 

відносно дітей постійно розглядається на засіданні комісії з питань захисту 

прав дитини. За неналежне виконання батьківських обов’язків попереджено 7 

батьків, ініційовано службою притягнення до відповідальності 2 батьків за 

ст.184 КпАП України (неналежне виконання батьківських обов`язків. 

            Ініційовано притягнення до відповідальності до Славутського  відділу 

поліції  ГУНП в Хмельницькій області 3  батьків за  неналежне виконання 

батьківських обов’язків щодо виховання дітей, винесено попередження 5 

батькам.  

За поточний період службою у справах дітей  проведено 14 засідань 

комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 75 питань  щодо 

захисту законних прав та інтересів дітей та підготовлено  87 проєктів рішень на 
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розгляд засідання   виконавчого  комітету Славутської міської ради. 

Підготовлено 16 висновків органу опіки та піклування виконавчого комітету 

Славутської міської ради щодо захисту прав  та законних інтересів дітей 

Станом на 31.12.2023 року в службі у справах дітей на первинному обліку 

перебуває 48 дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Протягом  поточного року 3 дітям надано статус дітей - сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 2 дітей влаштовано під опіку, 

піклування громадян. 1 дитина влаштовано в дитячій заклад області, 2 дітей 

перебуває в ліцеях області. 9 дітей знято з первинного обліку в зв`язку з 

набуттям повноліття, 1 дитина знята з обліку в зв’язку з усиновленням.  

Під опікою, піклуванням перебуває 43 дитини. 

Чотири подружніх пари поставлено на облік як кандидати в усиновлювачі.  

Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, які проживають 

на території Славутської міської територіальної громади, протягом поточного 

року пройшли поглиблене  медичне обстеження.  Систематично поновлюється 

інформація про дітей в єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти». 

Протягом 2023 року проведено 14 засідань комісії з питань захисту прав 

дитини, на яких розглянуто  110 питань та підготовлено 87 проектів рішень та 

15 висновків органу опіки та піклування виконавчого комітету Славутської 

міської ради щодо доцільності позбавлення батьківських прав батьків відносно 

дітей. 

За минулий рік 12 дітям надано статус дітей, які постраждали внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів.  

   З метою захисту житлових прав на квартирний облік поставлено 4 дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування. 

  

Управління освіти 

  

Впродовж 2023 року Управління освіти, заклади освіти територіальної 

громади міста Славути працювали відповідно до законів України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про 

позашкільну освіту», Концепцій Нової української школи, профільного 

навчання у старшій школі, національно-патріотичного виховання дітей і 

молоді, Державних стандартів початкової, базової і повної загальної середньої 

освіти, Програми розвитку освіти Славутської міської  територіальної громади  

на 2022-2026 роки, програми економічного і соціального розвитку Славутської 

міської територіальної громади на 2022 рік. 

Управління освіти продовжувало  реалізацію державної політики у сфері 

освіти  на локальному рівні, забезпечувало якість та доступність дошкільної, 

початкової, базової, повної загальної середньої, позашкільної освіти в межах  

громади. Реалізація усіх цих питань здійснювалася шляхом прийняття 

відповідних рішень засновником, Управлінням освіти та керівниками закладів 

освіти на засіданнях сесій міської ради, виконавчого комітету, колегіях 

управління освіти, нарадах керівників закладів освіти, тощо. 
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У  Славутській  міській територіальній  громаді функціонує  22  заклади 

освіти.  Це 8 гімназій, що забезпечують здобуття початкової та  базової 

середньої освіти, Славутський ліцей,  9 закладів дошкільної освіти, 3  заклади 

позашкільної освіти та Дитячо-юнацька спортивна школа. Усі заклади  

дошкільної  та загальної середньої  освіти отримали ліценції  на провадження 

освітньої діяльності. В рамках реалізації заходів по створенню ефективної 

мережі виведено зі складу навчально-виховного комплексу та створено заклад 

дошкільної освіти № 1 «Пізнайко», перепрофільовано загальноосвітню школу               

І-ІІІ ступенів № 1 в Славутську гімназію № 1, навчально-виховний комплекс 

«СЗОШ І-ІІІ ступенів, ліцей «Успіх» в Славутську гімазію «Успіх», створено 

Славутський ліцей, відокремлений заклад для учнів старшої школи. 

Освітній процес у 2023/2024 н.р. організовано з дотрианням безпекових 

умов.Облаштовано найпростіші укриття в п’яти закладах дошкільної освіти, 

два заклади дошкільної освіти користуються міськими укриттями. В  чотирьох 

закладах загальної середньої освіти облаштовано найпростіші укриття, 

функціонує два ПРУ. Керівники Славутського ліцею та Славутської гімназії № 

5 уклали угоди на використання укриттів Улашанівської та Крупецької громад, 

Славутської гімназії № 3 - монастирем святої Анни. Учні та педагоги 

Варварівської  гімназії  користуються укриттям, балансоутримувачем якого є 

КП «Славута Сервіс». Для формування в учнів здоров’язбережувальних 

компетентностей, знань правил пожежної, мінної безпеки та цивільного 

захисту, алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, надання 

домедичної допомоги, особистої безпеки, здорового способу життя та 

формування навичок самозахисту, на базі   Славутської гімназії № 1, Гімназії 

«Успіх»  облаштовано класи безпеки. 

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності»  у  2023  році  отримали  ліцензії  на провадження  освітньої 

діяльності заклад дошкільної освіти № 1 «Пізнайко»  Славутська гімназія № 1, 

Славутська гімназія «Успіх», Славутський ліцей. 

  У громаді сформовано цілісний дошкільний освітній простір як частину 

соціокультурного простору території громади, забезпечено доступність послуг 

системи дошкільної освіти. Заклади дошкільної освіти працюють над 

реалізацією  Базового компонента  дошкільною освіти. 

У 2023 році  дошкільною освітою  охоплено 1060 дітей, з них 24 - з родин 

вимушено переселених осіб. Спостерігається тенденція до розвантаження 

закладів дошкільної освіти через зменшення кількості вихованців, що  на 

початку 2023-2024 навчального року призвело до скорочення вікових груп у 

ЗДО  № 1,6,7,5. 

11 дітей охоплено  інклюзивною освітою  на базі чотирьох закладів 

дошкільної  освіти. У штатних  розписах  закладів дошкільної освіти введено 

посади асистента вихователя для здійснення супроводу дітей з особливими 

освітніми потребами. З метою забезпечення соціально-психологічної 

реабілітації та адаптації для  усунення різних порушень усної мови та 
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запобігання різних відхилень мовного розвитку, створено логопедичні групи у 

всіх закладах дошкільної освіти. 

На базі ЦРРД «Дивосвіт» 10 дітей віком від 6 місяців до 2-х років 

здобувають дошкільну освіту через заняття у Клубі «Я+МАМА». В ЦРРД 

«Дивосвіт» працює консультативний пункт  для батьків. 

 Створені сучасні умови для розвитку дітей: групи оснащені дитячими 

меблями, ігровим обладнанням, дидактичними  посібниками. Заклади 

дошкільної освіти підключені до мережі Інтернет, у кожному створено власні 

вебсайти, що сприяє використанню Інтернет-ресурсів в управлінській, 

навчально-методичній, освітній діяльності, роботі з батьками вихованців ЗДО, 

громадськістю, застосуванню новітніх комп’ютерних технологій в освітньому 

процесі. Інтернет-сайти закладів дошкільної освіти дієві, містять інформацію 

про освітню, господарську та фінансову діяльність, яка постійно оновлюється 

та є надійним інструментом достовірного інформування громадськості. 

Придбано мультимедійну техніку в заклади дошкільної освіти  в сумі 446 тис. 

грн.  Поповнено  фізкультурного обладнання закладах дошкільної освіти  на 

суму 101 873 тис. грн., дидактики  - на суму 53166 грн. 

У закладах дошкільної освіти організовано  медичне обслуговування, що 

здійснюється медичними працівниками, які входять до штату закладів 

дошкільної освіти. 

 У закладах дошкільної освіти організовано харчування згідно постановою 

КМУ від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку  організації 

харчування у закладах освіти та дитячих  закладах оздоровлення та 

відпочинку». Примірне чотиритижневе сезонне меню  містить страви з 

урахуванням їх достатнього циклу зміни, національної кулінарної традиції 

нашого регіону. В стравах обмежено кількість солі та цукру, жирів рослинного 

й тваринного походження та субпродуктів. Натомість збільшено кількість 

споживання молока та кисломолочних  продуктів, м’яса, риби, свіжих овочів і 

фруктів. Середнє виконання натуральних норм харчування у закладах 

дошкільної освіти становить 100%.  Пільговим харчуванням охоплено 45%    

дітей, які відвідують заклади дошкільної освіти. Харчоблоки ЗДО 

укомплектовані працівниками, які забезпечують організацію харчування.   

 Впроваджується  система НАССР у всіх закладах дошкільної освіти. 

Придбано технологічного обладнання у харчоблоки ЗДО  №1 «Пізнайко», ЗДО 

№2 «Подоляночка», №6 «Золота рибка», ЗДО №4 «Сонечко», ЗДО №9 

«Теремок» в сумі 756693 грн.   

 Управлінням освіти Славутської міської ради та керівниками закладів 

освіти громади проводиться відповідна робота щодо виконання заходів з 

оптимізації мережі з метою забезпечення якісної освіти і раціонального та 

економного використання коштів освітньої субвенції та коштів місцевого 

бюджету, передбачених на утримання закладів. У закладах загальної середньої 

освіти сформовано  158  класів, учнівський контингент складає 4318 дітей. 

Наповнюваність класів  у 2023 році  складає  27,2.Скорочення учнівського 
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контингенту спричинене міграційними процесами, пов’язаними з війною росії 

проти України.  

У 2023 році   у школах громади організовано  навчання за змішаною 

формою. Заклади освіти організовують здобуття освіти за різними формами, 

визначеними законодавством, за наявності необхідних ресурсів (матеріально-

технічного, кадрового, навчально-методичного, інформаційного забезпечення 

освітньої діяльності тощо): 30 учнів охоплено сімейною формою навчання, 10 

навчаються на екстернатній, 1678 дистанційно.114 дітей з родин вимушено 

переселених осіб здобувають освіту в школах громади. 

Для  442 учнів 10-11 класів організоване профільне навчання на базі 

Славутського ліцею за профільними предметами: англійська мова, українська 

мова, математика, біологія, історія, військова справа. 213  учнів  охоплено 

поглибленим вивченням предметів: математики, української мови, біології, 

історії, англійської мови. 61 учень  з особливими освітніми потребами  

охоплено навчанням у 41 класі. Для них розроблено індивідуальні корекційні 

програми розвитку, створено належні умови для навчання та виховання. 

Комплексну психолого-педагогічну оцінку проводять у закладах освіти спільно 

з працівниками ІРЦ, відтепер вони складають одну команду супроводу дитини.                                         

Усупереч проблемам, які принесла збройна агресія рф,  триває реформа 

Нової української школи. Усі учні  п’ятих та шостих класів навчаються за 

програмою НУШ. Педагогічний колектив навчально-виховного комплексу  

«СЗОШ, ліцей «Успіх» продовжує брати  участь у  пілотуванні  Концепції 

Нової української школи.  Освітній простір Нової української школи потребує 

широкого використання нових ІТ-технологій, нових мультимедійних засобів 

навчання, оновлення навчального обладнання. Якість та доступність загальної 

середньої освіти забезпечувалися управлінням освіти Славутської  міської ради 

за рахунок коштів освітньої субвенції та співфінансування з міського бюджет. 

У ЗЗСО придбано засобів навчання  на суму 459 897 грн.,  меблі для 

облаштування робочих місць  вчителів-предметників п’ятих та шостих класів   

Нової української школи   на   суму 670,0 тис. грн.  Славутська гімназія №4 

придбано   комп’ютерний  клас на  суму 500,0 тис. грн. та мультимедійну 

техніку у Славутський ліцей в сумі 744,405 тис. грн.   Облаштовано  класи 

безпеки в Славутській гімназії №1 та Славутській гімназії «Успіх» на суму 

320,0 тис.грн. 

Для Славутської гімназії «Успіх», яка бере участь експерименті з 

реалізації Державного стандарту базової загальної середньої освіти,   придбано 

засоби навчання, мультимедійне та  комп’ютерне обладнання, меблі для 

навчальних кабінетів  на суму 576 001 грн.;  навчальну та навчально-методичну 

літературу, у тому числі їх електронні версій  з аудіосупроводом, для учнів та 

педагогічних працівників  на суму 223 943 грн. Для  покращення матеріально-

технічної бази для класів НУШ придбано принтери на суму  400,0 тис. грн., в 

Славутський ліцей придбано меблі в сумі 2000,0 тис. грн. Для забезпечення 

викладання предмету «Захист України» придбано симулятор польоту на дроні 

та два макети автоматів «Калашникова» АК-47 на суму 347 000 грн.  Ліцензійне 
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програмне забезпечення в Славутську гімназію «Успіх» - 90 000  грн. Придбано 

технологічне  обладнання у харчоблоки  закладів загальної середньої освіти на 

суму  719,0 тис.грн.     

 Забезпечено підвіз учнів третіх-четвертих  класів Славутської гімназії 

№6  до закладу дошкільної освіти № 5 «Квіткограй», де вони тимчасово 

розміщені. 

 З метою забезпечення здобуття особами у віці від 6 до 18 років повної 

загальної середньої освіти організовано ведення обліку дітей шкільного віку та 

учнів, які проживають в межах Славутської міської ТГ шляхом створення 

реєстру та постійного оновлення даних про них (на кожний рік народження 

окремо) (далі - Реєстр). На підставі даних Реєстру було сформовано звіт                

№77-РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку», згідно з яким станом на 

01.09.2022 року загальна кількість дітей шкільного віку  склала 4450 осіб.  

Попри воєнний стан усім випускникам ЗЗСО гарантовано отримання 

документів про освіту незалежно від їх місце перебування. Отримали атестати 

про повну загальну середню освіту 198 учнів, з них нагороджені золотою 

медаллю 7 випускників, срібною - 2 випускники. Завершили основну школу та 

отримали свідоцтво про базову загальну середню освіту 373 учні, з них 

свідоцтво з відзнакою -  18 учнів, -7 учнів отримали свідоцтво спеціального 

зразка. 

        Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких Законів 

України у сфері освіти» у  2023 році проведено аналог ЗНО  - Національний 

мультипредметний тест (НМТ) для вступу для здобуття вищої освіти на основі 

повної загальної середньої освіти. Славутські випускники складали тестування 

на базі двох Тимчасових  екзаменаційних центрів, які функціонували  на базі  

НВК «СЗОШ, ліцей «Успіх» та Славутської гімназії  № 4, де було створено 

належні технічні та безпекові умови. До участі в тестуванні зареєстровано 188      

випускників.  Завдяки  зусиллям керівників Славутської гімназії № 4, 

НВК «СЗОШ, ліцей  «Успіх» було дотримано процедурних вимог. Попри усі 

виклики  випускники громади  склали НМТ в основну сесію. За 

результатами НМТ  отримали 200 балів з математики двоє випускників 

Славутської гімназії №1 Басистий О., Черепій І.   

З метою виявлення прогалин у вивченні учнями окремих тем навчальних 

програм, які виникли у зв’язку з непередбачуваними та особливими умовами 

навчання у період воєнного стану (повітряні тривоги, відсутність світла, 

інтернету тощо), адміністраціями закладів загальної середньої освіти  

забезпечено проведення моніторингу навчальних досягнень учнів. Результати 

моніторингу враховано для опрацювання проблемних тем та організації   

індивідуальних  та групових занять/консультацій для надолуження прогалин у 

знаннях окремих учнів з окремих предметів. Під час зимових канікул  

передбачається організувати компенсаторні консультації/занять. 

Навіть в умовах повномасштабного вторгнення росії в Україну є  

стратегічне завдання: сприяння саморозвитку, удосконалення критичного 

мислення, самовиховання та самовдосконалення обдарованої молоді. Важливим 
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критерієм під час роботи з обдарованою молоддю є результативність, яка прямо 

залежать від якісної підготовки здобувача освіти. 100% якість підготовки до 

обласного етапу предметних олімпіад  продемонстрували лише  команди з 

історії, правознавства, екології. Учасники олімпіад  з  української мови, 

географії, фізики, біології, хімії, інформатики забезпечили (75-67%), низьку 

якість підготовки продемонстрували команди з математики, англійської мови, 

ІТ, трудового навчання (40-33%). Середній якісний показник участі команд 

Славутської міської ТГ у ІІІ (обласному) етапі всеукраїнських учнівських 

олімпіад із навчальних предметів у 2022/2023 н. р. становить 61%  проти  69 %   

у 2022 році. У  2022 році  здобувачі освіти брали участь у  XXІIІ обласній 

учнівській інтернет-олімпіаді з програмування (ІІІ місце) та ХV обласній 

учнівській інтернет-олімпіаді з математики (І місце, два ІІ та чотири ІІІ місця). 

Варто зазначити, що інтернет олімпіади ще не стали популярними серед 

вчителів та учнів. Потребує активізації залучення учнів до науково-

дослідницької діяльності. Талант і творча обдарованість особистості стають 

сьогодні запорукою інтенсивного економічного розвитку країни і сприятливим 

фактором національного престижу.                                                                                              

Згідно укладених угод триває співпраця з Національним університетом 

«Острозька академія», Хмельницьким національним університетом, Державним 

вищим навчальним закладом «Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана», Національним університетом біоресурсів і 

природокористування України м. Київ, Київським національним університетом 

культури і мистецтв  з метою забезпечення науково-методичного супроводу 

написання науково-дослідницьких робіт, виготовлення діючих експонатів та 

моделей учнями-членами МАН України.    

Управлінням освіти та керівниками закладів загальної середньої освіти 

проведена відповідна робота щодо цифровізації освітнього процесу та 

вдосконалення управлінської діяльності. У 2023 році усі заклади  загальної 

середньої освіти використовують електронні    журнали.                                                                            

Позашкільна освіта є невід’ємною частиною системи освіти і 

визначається законодавством як необхідна складова розвитку особистості 

дитини, її громадянського становлення і професійного вибору. У 2023 році 

збережено мережу закладів позашкільної освіти громади. Позашкільною 

освітою охоплено 2019 учнів. Заклади позашкільної освіти  продовжують свою 

діяльність в умовах воєнного стану, забезпечуючи організацію освітнього 

процесу та виконання навчальних програм за напрямами позашкільної освіти. В 

умовах воєнного часу робота  закладів позашкільної освіти Славутської міської  

ТГ організована  на базі закладів освіти, у яких є укриття. Заклади позашкільної 

освіти є координаторами організаційно-масової, виховної, культурно-

просвітницької роботи. Наскрізний вектор роботи позашкілля  спрямований на 

національно-патріотичну складову, розвиток творчих здібностей вихованців, 

забезпечення змістовного дозвілля та психологічної підтримки учасників 

освітнього процесу. Забезпечення здобуття позашкільної освіти дітьми та 

учнівською молоддю  відповідно до інтересів та індивідуальних можливостей 



32 

 

залишається одним із пріоритетів освітньої політики  громади. Оновлено 

матеріально-технічну базу закладів позашкільної освіти на 326773 гривень. 

Російсько-українська війна різко змінили парадигму й орбіту   

національно- патріотичного виховання – від словесно-споглядально -

 абстрактного до  активного, дієвого, співпричетного. Національно-

патріотичне  виховання  повинно проходити через викладання кожного 

предмета, особливо  української  мови та літератури, історії України. 

Сприяє формуванню  готовності школярів  до захисту батьківщини і 

предмет Захист України, який зазанає суттєвого  оновлення, адже 

дисципліна навчатиме дітей якісній домедичній допомозі,  мінній безпеці, 

керуванню дронами, орієнтуванню на  місцевості тощо. Впродовж 

навчального року у 10-х та 11-х класах закладів  загальної середньої освіти 

здійснювалося викладання предмету «Захист  України», у ході викладання 

якого юнаків та дівчат ознайомлено з основними  положеннями Конституції 

України про захист України, законів України «Про  оборону України», «Про 

військовий обов’язок і військову службу», інших  нормативно-правових 

актів з питань оборони, військового будівництва та  проходження військової 

служби.  

В школах  проведено  наукові конференції, учні стали учасниками 

Всеукраїнських онлайн - конкурсів: «Я козацького роду», «Мова моєї країни», 

«Ми з України», «Військові обереги від святого Миколая», «Україна - ненька, 

Україна - мати…», «Тепло дитячих сердець», учасниками  обласного 

краєзнавчого конкурсу, присвяченому 85- річчю Хмельницької області, 

доєднались до загальноукраїнської ініціативі «Віртуальна дошка подяки від 

дітей захисникам України», благодійного онлайн-ярмарку «З любов’ю до 

України! З теплом і вдячністю до Захисників Батьківщини!». Волонтерськими 

загонами закладів ЗЗСО плетуться маскувальні  сітки; проводяться благодійні 

ярмарки та акції по збору коштів,  медичних  засобів, засобів гігієни, теплих  

речей, листів, малюнків, сувенірів, оберегів. Важливою формою позакласної й 

позашкільної роботи для посилення національно-патріотичного виховання 

учнівської молоді стала Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична 

гра «Сокіл» («Джура»). У 2022-2023 навчальному році на базах закладів  

функціонувало  15 гуртків військово-патріотичного спрямування. В рамках Гри 

шкільні рої  взяли участь у  міському та обласному етапах заочного конкурсу 

звітів роїв у молодшій  віковій групі, де призерами обласного  етапу конкурсу 

стали рої «Патріоти» Славутської гімназії   № 3 та «Соколи» Славутської 

гімназії №5.  В  обласному етапі заочного  конкурсу відеороликів «Ватра» рій 

«Подільські орли» Славутської гімназії № 6  посів ІІІ місце. Учасниками 

таборування стало 96 учнів з 12 роїв. Переможцями міського таборування стали 

рої НВК «Нескорені» у середній  віковій групі та «Беркути» у старшій віковій 

групі. Рої представляли громаду на обласному етапі, де посіли ІІ місце. 

В  громаді  здійснюється соціальний  захист працівників освіти. У 2023 

році виплачено матеріальну допомогу технічним працівникам  на суму   

1324749 гривень, матеріальну допомогу на оздоровлення   педагогічним 
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працівникам – 3768896 гривень. Виплачено  грошову винагороду  на суму 

2602711  грн. За роботу з обдарованими дітьми виплачено премію педагогічним 

працівникам у сумі  422742  грн. Премії з місцевого бюджету   працівникам  

склали   1976161   грн. 

За високі результати у ЗНО (НМТ) двом   випускникам закладів загальної 

середньої освіти 2023 року призначено одноразову премію у сумі 10000 грн. 

Протягом 2023 року, незважаючи на запровадження воєнного стану 

стану, за рахунок перерозподілу зекономлених закладами освіти коштів та 

виділення додаткових коштів міського бюджету здійснювалися заходи на 

зміцнення матеріально-технічної бази установ освіти. 

За кошти місцевого бюджету облаштовано столами, стільцями, 

комп’ютерною технікою робочі місця  вчителів, які викладають у п’ятих-

шостих класах. Придбано спортивний інвентар  для класів Нової української 

школи. На засадах співфінансування  облаштовуються класи НУШ. 

Для забезпечення безперебійної роботи закладів освіти в умовах 

блекаутів в наявності   17  генераторів. Заклади забезпечені пальним. 

Управління освіти продовжує роботу щодо укладання договорів з 

енергопостачальними підприємствами на споживання теплової енергії від 

централізованих мереж та природного газу для котелень. Контроль за станом 

розрахунків за спожиті носії та оплата за їх використання здійснюється 

постійно.  

В зв’язку з підготовкою до нового опалювального сезону, управлінням 

освіти проведено низку робіт, що забезпечило сталу роботу внутрішніх 

теплових мереж в осінньо-зимовий період 2022/2023 навчального року. 

Виконано послуги з обслуговування газових мереж та газового обладнання для 

роботи закладів. Виконано послуги з очистки димовентканалів в закладах 

освіти, в яких є газове господарство. Проведено обробку горищ вогнезахисним 

розчином, також проведено заміри опору ізоляції силової та освітлювальної 

електричної мережі в усіх підпорядкованих закладах освіти, дозабезпечено 

приміщення первинними засобами пожежогасіння.  

Робота управління освіти та педагогічних колективів закладів освіти  з 

охорони праці організована відповідно до вимог чинних нормативних 

документів: розроблена відповідна документація з питань дотримання безпеки 

та охорони праці. У закладах освіти створені служби охорони праці, 

затверджені положення про служби охорони праці, створені і діють комісії по 

навчанню та перевірці знань з охорони праці, програми навчання, плани-

графіки проведення навчання. 

Питання створення безпечних умов праці, навчання і виховання 

учасників освітнього процесу постійно знаходиться на контролі в управлінні 

освіти, керівників закладів освіти. Видано низку наказів щодо  запобігання 

дитячому травматизму. Заходи з профілактики травматизму невиробничого 

характеру розроблені в кожному навчальному закладі. Відповідно розроблених 

заходів з учасниками навчально-виховного процесу проводяться інструктажі, 

бесіди, вікторини, круглі столи, тижні щодо профілактики травматизму під час 
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організації освітнього процесу та в побуті, поведінки дітей з незнайомими 

предметами, дотримання правил дорожнього руху, надання долікарської 

допомоги. Відповідно до плану роботи управління освіти, в закладах освіти 

громади проводився: «День охорони праці» в рамках місячника з питань 

охорони праці, Тиждень знань з безпеки життєдіяльності, Тиждень безпеки 

дитини, День цивільного захисту з практичними заняттями по евакуації учнів і 

працівників на випадок пожежі згідно планів евакуації. 
 

Управління культури 

 

        Робота управління культури виконавчого комітету Славутської міської 

ради була спрямована на удосконалення діючої мережі закладів культури і 

мистецтв Славутської міської ТГ, зміцненню їх матеріально-технічної бази, 

популяризацію та примноження культурних цінностей, підтримку талановитої 

молоді, задоволення культурних та духовних потреб населення й організацію 

його дозвілля та зміцненню національно-патріотичного виховання.  

       Мережа закладів культури налічує 10 установ: - бібліотеки - 3 (Міська 

бібліотека для дорослих, Міська бібліотека для дітей, Голицька сільська 

бібліотека); клуби - 4 (КЗ «Славутський міський Палац культури» (КЗ СМПК), 

Голицький сільський клуб (Голицький СК), Міський центр культурно-

мистецьких ініціатив (МЦКМІ), Сектор кіно), школи естетичного виховання - 1 

(Мистецька школа «Славутська школа мистецтв» (МШ СШМ I та II корпус), 

музеї - 1 (КЗ «Славутський історичний музей»), оркестри - 1 (Славутський 

муніципальний духовий оркестр (МДО), а також функціонує Централізована 

бухгалтерія, відділ у справах релігії і національностей, відділ з охорони 

культурної спадщини. 

       Функціонування галузі культури забезпечують 82 працівники (з них: 76 

основних працівників та 6 сумісників). 

       Управлінням культури ВК СМР протягом 2023 року проведено 41 

виробнича нарада та 4 засідання творчої ради  щодо організації та проведення 

загальноміських заходів. 

      Спільно з закладами культури протягом року управлінням культури було 

проведено  культурно-масові, мистецькі та суспільно-громадські заходи 

(урочисті концерти та  покладання квітів). Основні з них:  

- відзначення Дня Соборності України; 

- відзначення Дня Героїв; 

- відзначення Дня Конституції України; 

- урочистості до Дня Державного Прапора та Дня Незалежності України; 

- урочистості до Дня пам’яті захисників України; 

- урочистості до Дня Збройних Сил України; 

- благодійний концерт  до Дня захисників та захисниць України; 

- благодійний захід з нагоди Дня Гідності та Свободи; 

- покладання квітів до пам'ятників та пам'ятних знаків. 

       Галузевою програмою, яка визначала стратегію розвитку галузі культури у 

2023 році була «Програма розвитку культури та мистецтва  Славутської міської 
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об’єднаної територіальної громади  на 2021-2023 роки». Реалізовані заходи 

Програми спрямовувались на розвиток галузі: модернізації закладів культури та 

зміцнення матеріальної бази культурно-мистецької інфраструктури.  

       Фінансування галузі культури протягом 2023 року становило 12 060,4 тис. 

грн тис. грн. 

        Видатки загального фонду 11 773,7  тис. грн., з них: на заробітну плату 

8 372,2 тис. грн., на енергоносії 1 404,1 тис. грн., на проведення поточних 

видатків у закладах культури 1 997,4  тис. грн.  

Видатки спеціального фонду 286,7 тис. грн., з них на заробітну плату 6,9 тис. 

грн., на енергоносії 17,2 тис. грн., на проведення поточних видатків у закладах 

культури 112,1 тис. грн., на проведення капітальних видатків 150,5 тис. грн. 

       Структурними та підпорядкованими закладами управління культури ВК 

СМР станом протягом 2023 року надано платних послуг на суму 1 067,0 тис. 

грн. 

       Працівниками КЗ «Славутський міський Палац культури» протягом року 

проведено: тематичні вечори, зустрічі, урочисті та благодійні концерти, 

розважальні програми для молоді та дітей, в тому числі і заходи в онлайн 

форматі. 

       Відбулося 268 заходів, які відвідало 109 896 чол., з них 37 900 дітей. 

       При КЗ «Славутський міський Палац культури» функціонує 16 гуртків 

художньої самодіяльності та 3 любительських об’єднання, в яких 

займається 387 учасників, з них 198 дітей. 

       КЗ «Славутський міський Палац культури» плідно співпрацює з військовою 

частиною та волонтерськими  організаціями нашої громади. 

      Під час проведення благодійних концертів Славутського міського Палацу 

культури було зібрано 200, 0 тис. грн. 

      Славутським муніципальним духовим оркестром взято участь в 39-ти 

церемоніях поховання загиблих захисників України. 

      При управлінні культури функціонує Голицький сільський клуб. За 2023 рік 

у Голицькому сільському клубі було проведено 24 культурно - масових заходи, 

які відвідало 950 людей, з них 320 дітей, у тому числі проведено 2 благодійних 

концерти. Благодійні концерти відбулися до Дня Соборності України та Дня 

Конституції України під час, яких зібрано 15,8 тис. грн. Зібрані кошти були 

передані волонтерам для купівлі тепловізора та основи і матеріалів для 

плетіння маскувальних сіток. 

      При Голицькому сільському клубі діє 3 гуртки художньої самодіяльності та 

1 любительське об’єднання, в яких займається 49 учасників, з них 33 дитини.  

      Протягом року учасниками аматорських колективів, які займаються 

у Міському центрі культурно – мистецьких ініціатив, було організовано та 

проведено 13 заходів, зокрема: змагання із сучасних танців, майстер - класи, 

семінари - тренінги та кінопокази, в рамках відзначення державних свят.  

      При закладі функціонує 1 музично - інструментальний гурт (7 

учасників), 1 театральний гурток (16 учасників) та 1 танцювальна студія (25 

учасників). 
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      В Мистецькій школі «Славутська школа мистецтв» у 2023 році 

навчалося 400 учнів. При закладі працює 27 викладачів, функціонує 5 відділів, 

клас театрального мистецтва, група раннього естетичного розвитку, учнівські 

та викладацькі колективи. 

      Велику увагу приділяють викладачі роботі з перспективними учнями у 

підвищенні їх виконавської майстерності. Результатами є їх постійна участь та 

перемоги в конкурсах різних рівнів.  

 У березні 2023 року школою було  організовано та проведено І 

Всеукраїнський конкурс української народної культури «Серце України». 

Понад 200 учасників з різних областей України дарували свої яскраві та 

майстерні виступи.  

Також в березні 2023 року  Мистецька школа «Славутська школа мистецтв» 

провела регіональне міжшкільне методичне об’єднання викладачів - піаністів 

мистецьких шкіл (Славута, Нетішин, Шепетівка, Ізяслав) з лауреатом 

Міжнародних конкурсів, піаністкою, дослідницею емоційного музичного 

інтелекту Мартою Кузій. 

Викладачами та учнями школи було організовано та проведено 6 

благодійних концертів з ярмарками для збору коштів та плетінням сітки на 

підтримку ЗСУ. Дані кошти передано волонтерам міста у сумі 56, 3 тис. грн. 

      В КЗ «Славутський історичний музей» протягом 2023 було проведено: 

- 153 масових заходи, з них: 70 екскурсій залами музею, 1 - по місту, 1- до 

Меморіального комплексу «Поле Пам’яті» та 81 тематичний захід; 

- підготовлено 10 презентації по телебаченню; 

- написано 20 публікації; створено 11 тимчасових та 10 постійно-діючих 

виставок. 

Проведено часткову реекспозицію музею:  

- постійно доповнюється новими експонатами тимчасова експозиційна 

зала «Зала незламності»; 

- постійно - діюча експозиція, що висвітлюватиме події російсько-

української війни   розміщена на місці нині діючої тимчасової на І поверсі 

музею, на ІІ поверсі музею перенесена та доповнена експозиційна зала 

«Славутчина в радянський період та становлення незалежності України»; 

-змінена та доповнена експозиційна зала «Славутчина у Другій світовій 

війні». 

        Історичний музей протягом року відвідало 2 749 чол., в т.ч. - 1 974 дитини. 

        КЗ «Славутський історичний музей» протягом 2023 року активно 

долучався і до благодійних акцій на підтримку Збройних Сил України. В 

загальному проведено 5 таких акцій, на яких  було зібрано 14, 2 тис. грн. та 

передано волонтерам і воїнам. 

        На сьогоднішній день в  Славутській міській бібліотеці для 

дорослих функціонують клуби за інтересами, що сприяють розвитку творчої 

самореалізації особистості. Це клуб «Надвечір’я», літературно - мистецьке 

об’єднання «За покликом душі» та літературно - драматичний гурток, якими 

було проведено 12 заходів на різну тематику. В міській бібліотеці для дорослих 
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протягом 12 місяців було проведено 41соціокультурний захід, з них 22 майстер          

- класи для учасників гуртка «Майстрині - господині» та оформлено 36 

книжкових виставок. Протягом року підготовлено та випущено 11 передач 

відеопроєкту «Подорож у світ сучасної книги». Також в міській бібліотеці для 

дорослих діє ляльковий бібліотеатр, на даний час було записано та 

продемонстровано на YouTube-каналі 10 казок. 

        В Славутській міській бібліотеці для дітей протягом 2023 року 

проведено 47 соціокультурних заходи та оформлено 120 книжкових виставок. 

        В Голицькій сільській бібліотеці у 2023 році проведено 36 соціокультурних 

заходи та оформлено 33 книжкових виставки. 

        Відбулося поповнення бібліотечного фонду бібліотек на 256 прим. на суму 

59,2 тис. грн. 

        Інформацію про свою діяльність бібліотеки висвітлюють на сайтах 

бібліотек, в соціальних мережах (Фейсбук) та в ЗМІ.  

 

                                             Відділ молоді та спорту 

 

На розвиток фізичної культури та спорту в 2023 році виділено з бюджету 

4597100,0 грн. 

Аналіз стану розвитку фізкультурно-оздоровчої роботи за місцем 

проживання та в місцях масового відпочинку населення за минулий рік вказує 

на зниження показників кількості людей, які займаються фізичною культурою і  

спортом, учасників спортивно масових заходів на 27%, в основному через 

обмеження в зв’язку з військовим станом. Не зважаючи на воєнний стан,  було 

приділено увагу поточному ремонту спортивних майданчиків і стадіонів за 

місцем проживання.  

Календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових 

заходів передбачено проведення різних заходів з людьми різного віку. 

Особлива увага приділяється Всеукраїнським фізкультурно-оздоровчим 

заходам. Протягом року їх було проведено 159, в яких взяло участь близько 

4506 осіб. Великою популярністю стали користуватися масові фізкультурно-

оздоровчі акції під загальною назвами «Здорова Україна», «Активні парки – 

локації здорової України», «Олімпійське літо», «Не лінуйся! рухайся!». В них 

зуміли взяти участь понад 1600  осіб. В 2023 році було проведено змагання з 

шахів, шашок, тенісу настільного, волейболу та міні-футболу, в яких взяли 

участь ветерани спорту.  

26 серпня 2023 року вже втретє переможці  обласного фестивалю - сім’я 

Муликів з м. Славути (вчителі та учні Славутської гімназії №7): тато - Ярослав, 

мама - Аделіна та донька Дарія у м. Києві зайняли перше місце та вкотре 

здобули звання чемпіонів  у фіналі 20-го фестивалю «Тато, мама, я - спортивна 

сімʼя», який традиційно проводиться щороку та були нагороджені подякою 

Хмельницької обласної військової адміністрації з нагоди Дня фізичної культури 

та спорту.  
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Протягом звітного періоду брали участь у різноманітних регіональних та 

Всеукраїнських заходах і показали наступні досягнення: особистий чемпіонат 

Хмельницької області з тенісу настільного серед міні кадетів 2010 року 

народження та молодші Захар МІТЛА - 1 місце, Євген ШКЛЯРУК - 2 місце 

(вибороли право представляти Хмельницьку область на Чемпіонаті України); 

Чемпіонат Хмельницької області з легкої атлетики у приміщенні:  Демид 

ЯЩУК - 1 місце на дистанції 400 метрів (увійшов до складу Хмельницької 

області), Артем ХОДАКІВСЬКИЙ - 3 місце (дистанція 400 метрів); Чемпіонат 

Хмельницької області з боксу:  Ольга ПИЛИПЧУК, Аліна ПРАВДИВА, Євген 

МІНКО, Вікторія АНТОНЮК - 1 місце; Назар РОМАНЮК, Максим 

КРИВОШЕЯ - 2 місце; Кирил СІДЛЕЦЬКИЙ - 3 місце; відбрковий чемпіонат 

Хмельницької області з тенісу настільного серед кадетів  Євген ШКЛЯРУК, 

Мар’яна КЕЛЮХ  посіли 2 місце (увійшли до складу Хмельницької області); 

міжнародний турнір з боксу «Дракула»: команда збірної України посіла 1 місце 

( в її складі Ольга ПИЛИПЧУК виборола 2 місце); X літні Всеукраїнські ігри  

ветеранів фізичної культури та спорту пам’яті М.М.Баки з футзалу 2 місце; 

Катерина ЧЕРНЯК - 3 місце Чемпіонат України з легкої атлетики (спортивна 

ходьба); командний Чемпіонат України з легкоатлетичного кросу - Артем 

ХОДАКІВСЬКИЙ - 2 місце; Всеукраїнський турнір з боксу - Вікторія 

АНТОНЮК срібний призер; V  літня гімназіада України Мар’яна КЕЛЮХ  2 

місце в парному розряді та 3 в особистому;  відкритий чемпіонат Хмельницької 

області серед кадетів 2010 р.н.: Дарина КОЗКА 1 місце зі спортивної ходьби на 

дистанції 2000 метрів. Ксенія СНІГУР 1 місце з бігу на 800м., Дарина КОВАЛЬ 

2місце на 400 м.,  Анастасія РОМАНЮК 2 місце 1500м. Анна МИХНЮК 2 

місце 800м., Дарина КОЗЕЛЕЦЬ 3 місце зі спортивної ходьби 2999м., Каріна 

НЕХ 3 місце 800м.; всеукраїнський турнір з боксу серед молоді пам’яті МСМК 

Р. Оглу: Ольга ПИЛИПЧУК - 1 місце; міжнародний турнір серед юніорів 

Болгарія «Black Sea  Glove» Ольга ПИЛИПЧУК - 2 місце; чемпіонат 

Хмельницької області з тенісу настільного сере молоді: Ілля ЛЕВОНТЮК 1 

місце; чемпіонат Хмельницької області серед юнаків та дівчат 2012 р.н. та 

молодші: Максим ЗАГОРУЙКО 1 місце, Єгор ПОЧЕКЕТА 2 місце, Світлана 

ФАГУНИК 2 місце, Тетяна ШКЛЯРУК 3 місце; Чемпіонат України з легкої 

атлетики м Кропивницький: Катерина ЧЕРНЯК 2 місце зі спортивної ходьби на 

дистанції 3000м., Дарина КОЗКА 3 місце; Чемпіонат України з боксу м. 

Черкаси: Мирослава ЄФРЕМОВА 1 місце, Вікторія АНТОНЮК 2 місце; 

дитячо-юнацька футбольна ліга Хмельницької області 2023 року U-16 під 

керівництвом тренера ДЮСШ м. Славута з футболу Олександра ЧЕРНИША - 2 

місце.  

В Славутській міській територіальній громаді на даний час проживає 2165 

внутрішньо переміщених осіб: (1604 сімей, 545 чоловіків призивного віку, 550 

дітей, 107  осіб з обмеженими можливостями). Всі вони забезпечені житлом за 

рахунок приватного сектору, 34 ВПО проживає в Славутському державному 

професійно-технічному ліцеї. За час збройної агресії в професійно-технічному 

ліцеї проживало 696 внутрішньо переміщених осіб. Всі внутрішньо переміщені 
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особи своєчасно отримують медичні послуги. Регулярно отримують допомогу в 

благодійних організаціях Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький», «Право 

на захист», «Червоний хрест». Всі проблемні питання вирішуються своєчасно. 

 

Управління економічного розвитку 
 

         У своїй роботі управління економічного розвитку керується Конституцією 

України, Законами України, Постановами Кабінету Міністрів України, Указами 

Президента України, розпорядженнями міського голови, а також положенням 

про управління економічного розвитку, посадовими інструкціями, планом 

роботи та іншими нормативними актами. 

 В склад управління  входить 3 відділи, а саме: 

 відділ споживчого ринку та сфери послуг; 

 відділ стратегічного розвитку; 

 відділ з питань регуляторної політики та підприємництва. 

Управлінням економічного розвитку розроблено проєкт Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку громади на 2024 рік, 

підготовлено звіт  про стан виконання Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку громади за 2023 рік. До проекту Програми соціально-

економічного та культурного розвитку громади на 2024 рік підготовлено Звіт 

про стратегічну екологічну оцінку і в передбаченому законодавством порядку 

оприлюднено  на сайті виконавчого комітету Славутської міської ради, а також 

в Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки. 

З метою приведення вартості послуг на комунальні послуги до рівня 

економічно обґрунтованих витрат у зв’язку з підвищенням мінімальної 

заробітної плати та підвищенням цін на енергоносії, протягом 2023 року 

управлінням економічного розвитку було підготовлено та подано на 

затвердження виконавчим комітетом  Славутської міської ради 10 проєктів 

рішень.  Здійснено перевірку щодо економічно обґрунтованих витрат та 

підготовлено проект рішення щодо встановлення тарифів на 2023-2024 

опалювальний період на послуги з теплової енергії її виробництво, 

транспортування та постачання та послуги з постачання теплової енергії для 

КП «Славутське ЖКО», здійснено перевірку економічно обґрунтованих витрат 

та підготовлено проект рішення щодо встановлення тарифів на 2024 рік на 

послуги з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення. Всього підготовлено 21 проект рішення виконавчого комітету 

Славутської міської ради та 11 проектів рішень Славутської міської ради. 

 Умови повномасштабної війни внесли свої корективи у роботу 

громадського транспорту громади. Перебої з пальним,  підвищення цін на 

пальне та запчастини, комендантська година, зниження пасажиропотоку, 

мобілізація водіїв та інші фактори негативно вплинули на якість та доступність 

громадського транспорту  для пересічних містян.  

 Наразі на маршрутах задіяно 5 автобусів, які обслуговують 70 рейсів.  

  У зв’язку із недостатньою кількість одиниць транспорту на маршрутах 

постійно проводиться моніторинг пропозиції пасажирів  з метою коригування 
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графіку руху автобусів відповідно до потреб жителів громади. У листопаді 

додано 3 рейси за маршрутом №1 «Залізничний вокзал - «СЛАВУТА-СЕРВІС». 

 В період воєнних дій в громаді стабільно працює торговельна мережа, яка 

нараховує 450 об’єктів торгівлі  та ресторанного господарства, сфери послуг 

всіх форм власності.  

 Проводиться моніторинг цін на основні соціально значущі продовольчі 

товари в роздрібній мережі та на продовольчому ринку проводиться моніторинг 

цін на хліб та хлібобулочні вироби. 

З квітня 2023 року управлінням проводилась робота у складі робочої групи 

з інвентаризації закладів торгівлі та надання консультативно - роз’яснювальної 

допомоги суб’єктам господарювання, що здійснюють діяльність на території 

Славутської міської територіальної громади відповідно до розпорядження 

міського голови від 20 березня 2023 року №31/2023-р спільно із спеціалістами 

податкової інспекції, фінансового управління. Робочою групою здійснювався 

моніторинг закладів торгівлі, сфери послуг та ресторанного господарства. За 

результатами моніторингу встановлено, що в громаді значно збільшилась 

кількість закладів у сфері послуг, а саме у сфері краси. 

Затвердженим планом діяльності з підготовки проектів регуляторних 

актів на 2023 рік, було передбачено розробка та затвердження 6-ти 

регуляторних актів - проектів рішень Славутської міської ради та її 

виконавчого комітету: 

- Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд під час 

проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових 

заходів на строк проведення таких заходів. 

 - Про затвердження Правил утримання домашніх тварин на території 

Славутської міської територіальної громади. 

- Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи 

централізованого водовідведення міста Славута Хмельницької області. 

-  Про внесення змін до Правил благоустрою території населених пунктів 

Славутської міської об’єднаної територіальної громади. 

- Про врегулювання питань щодо доступу операторів, провайдерів 

телекомунікацій до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики на 

території Славутської міської територіальної громади та встановлення плати за 

доступ. 

- Про затвердження правил розміщення зовнішньої реклами у населених 

пунктах на території  Славутської територіальної громади. 

Із затвердженого Плану протягом звітного року було розроблено та 

прийнято 4 проекти рішення.  

Для фізичних та юридичних осіб та їх об’єднань забезпечуються 

відкритість дій регуляторного органу на всіх етапах його регуляторної 

діяльності:  обов’язковий розгляд ініціатив, зауважень та пропозицій, наданих у 

встановленому законом порядку, проведення громадських слухань та 

обговорень, обов’язковість і своєчасність доведення прийнятих регуляторних 
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актів до відома фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, інформування 

громадськості про здійснення регуляторної діяльності. 

З метою забезпечення додержання принципів державної регуляторної 

політики, досягнення у регуляторній діяльності балансу інтересів суб’єктів 

господарювання, громадян та органів місцевого самоврядування, а також з 

метою оцінки результативності діючих регуляторних актів та досягнення ними 

цілей, задекларованих при їх прийнятті, протягом звітного року проведено 5  

відстежень результативності регуляторних актів прийнятих Славутською 

міською радою та її виконавчими  органами. 

Регуляторним органом розроблено та оприлюднено план підготовки 

проектів регуляторних актів на 2024 рік до якого станом на 01.01.2024 року 

включено 1 регуляторний акт. 

  Ведеться та постійно оновлюється реєстр діючих регуляторних актів, 

який станом на 01.01.2024р. включає 19 рішень міської ради та її виконавчого 

комітету.  

 Уповноваженою особою з питань закупівель виконавчого комітету 

Славутської міської ради забезпечено безумовне виконання Закону України 

«Про публічні закупівлі» та інших підзаконних актів що стосуються 

проведення закупівель, зокрема, постанови Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

Так, уповноваженою особою було оприлюднено річні плани закупівель на 

2023 рік  та зміни до них на загальну суму 246,4 млн. грн.  

За 2023 рік проведено 10 процедур закупівель та, у випадках, передбачених 

Законом, забезпечено складання та розміщення 78 звітів про договір про 

закупівлю, укладений без застосування електронної системи закупівель за 

результатами чого зареєстровано договорів на загальну суму - 55,7 млн. грн.  

Постійно проводилася робота з надання консультацій у підготовці та 

проведенні закупівель уповноваженим особам комунальних підприємств та 

закладів освіти, культури та охорони здоров’я. 

На даний час за підтримки Спільної ініціативи Європейського Союзу та 

Програми розвитку ООН «Мери за економічне зростання» реалізується 

грантовий проект «Створення умов для економічної та соціальної інтеграції 

ВПО до Славутської територіальної громади. Підтримка зайнятості ВПО на 

місцевому рівні» (далі - Проект) на суму 925 тис грн.  

За підтримки ГО «Асоціація велосипедистів Києва» U-Cycle в рамках 

національної кампанії «Велосипедом до школи» на території Славутської 

гімназії було встановлено сучасну велопарковку критого типу для 

довгострокового зберігання велотранспорту, 2 навчальні велосипеди з 

шоломами, набір велоінструментів. 

Продовжується активна комунікація з містами-побратимами з Республіки 

Польща - місто Любартів, гміна Сулеюв, Красніцький повіт, гміна Голенюв.  
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  У вересні 2023 року було підписано угоду про співпрацю у формі Листа 

про наміри з шведським муніципалітетом Лідінге. Наразі напрацьовуються 

план подальшої роботи та  спільних проектів. 

Отримано 2 портативні джерела живлення від ПРООН в Україні. 

З метою вирішення нагальних питань громади було оформлено та подано 

проектні заявки на грантові конкурси щодо: 

створення або оновлення фізичних просторів центрів спільнототворення, а 

також розвиток програмної діяльності таких центрів від аналітичного центру 

Cedos та Western NIS Enterprise Fund; 

створення Центрів життєстійкості в громадах за підтримки Міністерства 

соцполітики;        

        втілення проектів з відновлюваної енергетики, а саме встановлення 

сонячних панелей на базі управління водопровідно-каналізаційного 

господарства в м. Славута в рамках проекту міжнародної технічної допомоги 

GIZ «Відновлювані джерела енергії для стійкої України»; встановлення 

геліосистеми для гарячого водопостачання на базі терапевтичного корпусу №1 

Славутської міської лікарні (в корпусі розміщені хірургічне, дитяче, 

терапевтичне та кардіологічне відділення), реконструкції систем 

водопостачання та каналізаційних очисних споруд у Славутській МТГ в 

рамках відбору проектів відновлення від Республіки Корея. 

отримання статусу міста, що навчається до Глобальної мережі міст ЮНЕСКО. 

Враховуючи запити місцевого бізнесу щодо розширення своєї виробничої 

діяльності, а також запити від підприємств, що бажають релокуватися з 

областей, де ведуться активні бойові дії, здійснюється проектна діяльність, що 

передбачає облаштування інженерних мереж до території індустріального 

парку «Славута», будівництво готових виробничих приміщень, його  промоцію. 

Проводилася робота з напрацювання інвестиційних пропозицій громади, 

здійснювалася комунікація з приватним бізнесом щодо виявлення вільних 

виробничих приміщень, складів, земельних ділянок з метою їх пропозиції 

потенційному інвестору. Відомості про можливі вільні об’єкти для оренди та 

продажу можна надати заповнивши анкету в рубриці «Інвестору» за 

посиланням https://cutt.ly/tV73YvA . 

У вересні взято участь у дводенній резиденції ідей з міжнародної 

співпраці у м. Львів, що була організованою командою ініціативи Cities4Cities. 

Наразі триває робота з оновлення Стратегічного плану міста Славута та 

розробка Плану заходів з реалізації Стратегії Славутської міської 

територіальної громади до 2027 року. 

Для подолання наслідків військової атаки рф 25.10.2023 р. здійснювалося 

налагодження комунікацій з міжнародними фондами та організаціями, а саме 

Норвезька рада у справах біженців, Aгентство ООН у справах біженців в 

Україні (УВКБ ООН), Міжнародна організація з міграції (МОМ), Acted, 

Карітас, MedAir, MercyCorps. В результаті співпраці організацією Acted було 

погоджено виплати для 479 мешканців Славутської громади, які постраждали 

внаслідок атаки, на загальну суму 5 173 200 грн. Управлінням освіти ведуться 

https://cutt.ly/tV73YvA
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перемовини з Норвезькою радою у справах біженців щодо виділення 

фінансування для гімназій №1,4,7. 

  Інвестиційна діяльність суб’єктів господарювання була спрямована на 

забезпечення інноваційного розвитку економіки громади, в створення 

привабливого інвестиційного клімату, що сприяє суттєвому збільшенню  

обсягів внутрішніх та іноземних інвестицій. 

 В рамках навчальної програми «Громада, дружня до бізнесу» під 

менторством команди професіоналів програми U-lead з Європою було 

актуалізовано проектну заявку «Підтримка та сприяння розвитку МСБ шляхом 

розбудови інфраструктури індустріального парку «Славута» та проведено 

круглий стіл за участі 15-ти представників малого бізнесу громади, на якому 

обговорено можливості для розвитку бізнесу на території індустріального 

парку «Славута», представлено діючі програми та інструменти підтримки 

бізнесу. За результатами зустрічі 3 суб’єкти господарювання виявили 

зацікавленість у започаткуванні діяльності на території індустріального парку. 

В 2023 році проводились роботи по реконструкції під’їзних шляхів до 

індустріального (промислового) парку «Славута». В цілому улаштовано 

цементно дорожнього покриття площею 1599,73 м кв на суму 1 540,00 тис. грн. 

Проводилася робота з напрацювання інвестиційних пропозицій громади, 

здійснювалася комунікація з приватним бізнесом щодо виявлення вільних 

виробничих приміщень, складів, земельних ділянок з метою їх пропозиції 

потенційному інвестору. Відомості про можливі вільні об’єкти для оренди та 

продажу можна надати заповнивши анкету в рубриці «Інвестору» за 

посиланням https://cutt.ly/tV73YvA . 

Славутську громаду представлено на платформі Cities4Cities, що 

призначена для співпраці з європейськими муніципалітетами з метою швидкого 

подолання викликів, що виникли внаслідок війни 

https://cities4cities.eu/community/slavuta-territorial-community/ . 

Налагоджено комунікацію з ОВА щодо пошуку можливостей релокації на 

територію Хмельницької області підприємств з областей, де відбуваються 

активні бойові дії, надано до обласної бази привабливі інвестиційні пропозиції 

громади. 

У 2023 можливістю інвестувати в Славутську громаду цікавилися 

виробник флоат-скла, Willow’s Holding SA, м. Київ; з біопереробки зернових 

культур, ТОВ «АБ АГРО ПРОДЖЕКТ ГРУП», м. Київ. З інвесторами ведуться 

перемовини.  

Протягом 2023 року головним спеціалістом відділу стратегічного розвитку 

було розроблено графічні шаблони для е-майл маркетингу, інтегровано їх в 

google систему, графічні макети постів для реклами в соцмережах щодо 

релокації бізнесу, здійснювалося розповсюдження інформації про інвестиційні 

пропозиції громади напряму бізнесу, через телеграм-канали Хмельницький. 

Релокація, Львів. Релокація. Також було створено графічні матеріали для 

використання у роботі виконавчого комітету Славутської міської ради у 

кількості 7 шт., у заходах управління культури в кількості 12 шт., у заході з 

https://cutt.ly/tV73YvA
https://cities4cities.eu/community/slavuta-territorial-community/
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розвитку бізнесу в Славутській МТГ, у роботі добровольчого формування 

Славутської МТГ (33 шт.), розроблено макети Стелли пам’яті, Алеї пам’яті ( 61 

портрет) та ін. 

  Здійснюється оновлення офіційного веб-сайту громади: оновлено 

структуру та напрацьовано концептуальний дизайн.  

 Управління економічного розвитку бере участь у реалізації державної 

політики та забезпечує дотримання законодавства у сфері охорони здоров’я. 

     Першочерговим завданням є збільшення кількості та якості надання 

медичних послуг населенню, забезпечення виконання актів законодавства в 

галузі охорони здоров’я, державних стандартів, критеріїв та вимог, а також 

дотримання нормативів професійної діяльності, у межах покладених 

повноважень.  

      Протягом звітного періоду здійснювалось організаційне та методичне 

керівництво  комунальними підприємствами: Славутський центр  первинної 

медико-санітарної допомоги Славутської міської ради та  Славутська міська 

лікарня ім. Ф.М. Михайлова Славутської міської ради. Щоквартально 

проводився аналіз фінансово-господарської діяльності та координація роботи 

щодо оптимізації цих закладів. Постійно проводився моніторинг стану 

готовності надавати медичну допомогу в умовах воєнного стану, щотижнево  

аналізувалась інформація надання медичної допомоги внутрішньо переміщеним 

особам.      

        Підготовлено 17 проектів рішень міської ради та виконавчого комітету з 

питань охорони здоров’я. Опрацьовано та надано відповіді на скарги та 

звернення громадян - 10.  

   Протягом року здійснювався  аналіз стану вакцинації, рівня 

захворюваності, народжуваності та смертності жителів Славутської МТГ.  

     Забезпечувалась робота  Адміністративної  комісії при виконавчому 

комітеті Славутської міської ради. Впродовж 2023 року було проведено 

23, розглянуто 173 адміністративні справи, винесено 167 постанов. Накладено 

штрафи на 71 особу.   

    Впродовж року організовувалась робота  Спостережної ради КП 

«Славутська міська лікарня ім. Ф.М. Михайлова» Славутської міської ради. 

Проведено   4 засідання. 

     Забезпечувалась  діяльність   робочої  групи  з моніторингу цін на 

соціально значущі товари, в тому числі цін на лікарські засоби вітчизняного 

виробництва. У 2023 році робочою групою здійснено 48 рейдів.   

    Проведено 36 засідань уповноважених осіб щодо призначення та 

здійснення страхових виплат у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності 

працівникам виконавчого комітету Славутської міської ради. 

Працівники управління активно долучились до проведення обстежень 

пошкодженого майна внаслідок повітряного удару російською федерацією 

25.10.2023 року. Всього обстежено 98 домогосподарств. 
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Відділ  бухгалтерського обліку 

 

          Відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Славутської міської 

ради проводить свою роботу згідно затвердженого плану роботи відділу на 

2023 рік. 

 Станом на 31 грудня 2023 року проведено наступне: 

Проведено звірку розрахунків, виведення бухгалтерських книг, та  

підготовлено та здано  річні звіти за 2023рік. 

Підготовлено до затвердження бюджетні запити (на 2024 рік) – 48шт,  

паспортів бюджетних програм (2023рік) – 105 шт, кошториси видатків - 23 шт, 

помісячні розбивки  та плани асигнувань за 2023 рік в кількості – 23 шт та 

зведені кошторисні розрахунки, довідок про зміни кошторисних призначень – 

222 шт, опрацьовано лімітних довідок – 28шт, розподіл показників зведених 

кошторисів – 11, розподіл показників зведених планів асигнувань - 11 А також 

проводиться перевірка даних документів в розпорядників нижчого рівня та 

одержувачів коштів 

Постійно проводилося уточнення кошторисів та паспортів бюджетних 

програм  відповідно до прийнятих на сесіях міської ради рішень та вносяться 

зміни до річного плану закупівель для всіх КПКВК 

В визначенні строки постійно здаються місячні та квартальні звіти. 

Бухгалтерський облік ведеться по меморіально – ордерній системі 

(ведуться 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10,13,14,16,17,18 меморіальні ордери) в кількості 24  

програм загального та спеціального фонду  та з розподілом на кошти місцевого 

бюджету та субвенцій на капітальні видатки на 74рахунках. Дані заносяться в 

головну книгу. За 2023 рік складено на основі первинних документів 645 

меморіальні ордери , а саме: 

меморіальних ордерів №2 – 210шт 

меморіальних ордерів №3- 115 шт 

меморіальних ордерів №4- 5 шт 

меморіальних ордерів №5- 29шт 

меморіальних ордерів №6- 138шт 

меморіальних ордерів №8- 22шт 

меморіальних ордерів №9- 11шт 

меморіальних ордерів №10- 33шт 

меморіальних ордерів №13- 28шт 

меморіальних ордерів №14- 7 шт 

меморіальних ордерів №16- 12шт 

меморіальних ордерів №17- 30шт 

меморіальних ордерів №18- 4шт 

         меморіальних ордерів №19- 1шт 

Згідно законодавства у відділі щорічно ведуться книги обліку основних 

засобів, необоротних матеріальних активів; також заводяться книги оборотних 

відомостей кількісно – сумового обліку  основних засобів, інших необоротних 

матеріальних активів, матеріалів, МШП, необоротних матеріалів, книги обліку 



46 

 

інвестицій, книга розрахунків; книга оборотів по розрахунках; журнал обліку 

видачі довідок; журнал обліку перевірок; книга обліку актів та договорів по 

видатках спеціального фонду, до яких переносяться залишки попереднього 

року. Щомісяця до книг обліку заносяться обороти в розрізі найменувань, 

кількості та суми. За 2023 рік сформовано та заповнено: інвентарних карток по 

основних засобах та інших необоротних активах в кількості – 66 шт, книг обігу 

основних засобів - 7 шт, матеріалів – 2 шт, МШП – 1 шт, інших необоротних 

матеріальних активів– 3шт, книг обліку інвестицій – 1 шт, книг розрахунків – 2 

шт; книг оборотів по розрахунках – 1 шт; книги обліку позабалансових 

рахунків – 1шт; журнал обліку видачі довідок; журнал обліку перевірок; книга 

обліку актів та договорів по видатках спеціального фонду; книга аналітичного 

обліку отриманих асигнувань – 1 шт; картки аналітичного обліку касових 

видатків – 171 шт; картки аналітичного обліку фактичних видатків – 169 шт, 

картки обліку капітальних видатків  - 12 шт; книга обліку асигнувань та 

прийнятих зобов’язань, книга обліку видачі шляхових листів, книга обліку 

доручень; книга обліку авансових звітів, головна книга. Та ведуться оборотно-

сальдові відомості по основних, необоротних активах та матеріальних 

цінностях. Формуються документи казначейського (оплатного) характеру. Так, 

за 12 місяців 2023 року сформовано 22 томи даних документів по 383 аркушів. 

Документи постійного зберігання здаються в державний архів за рік в 7 томах 

по 250 аркушів. 

Постійно проводиться оплата фінансових та юридичних зобов’язань 

згідно кошторисів витрат. Юридичних зобов’язань взято до договорів в 

кількості 218 шт. Фінансових зобов’язань – 340 шт 

Оприлюднено:   313 договорів з додатковими  угодами; накладних  - 

136шт ; рахунків - 36шт ; актів виконаних робіт – 345 шт; звітів про 

надходження та використання коштів - 144 ; авансових звітів – 209 шт;  

Щомісячно проводилося нарахування заробітної плати по 103 особовому 

рахунку для 103 працівників виконкому та працівників на заміні 

обслуговуючого персоналу, а також проводилося утримання та нарахування 

податків і єдиного внеску. Видано 15 довідок про склад заробітної плати . 

Опрацьовано та оплачено листів тимчасової непрацездатності у кількості -  150 

шт. Оплачено 35 заявок фондом соціального страхування. Надано 34 

повідомлень про використання коштів фонду соціального страхування. 

Заборгованість по виплаті заробітної плати та перерахуванню податків та зборів  

станом на 01 січня 2024 року відсутня. Дебіторська заборгованість відсутня. 

Кредиторська заборгованість по заробітній платі відсутня, 9686,60 – 

заборгованість по оплаті послуг перевезення мобілізованих що відбулося 

28.12.2023р. Протягом року працівникам здійснювалося нарахування та  

виплата заробітної  плати. Нараховано та сплачено  земельного податку –

32853,94 грн. 

Закуплено товарів на суму – 1959701,59 грн, робіт та послуг – 

25126497,59 грн в т.ч. капітального ремонту та реконструкції оплачено на суму  

- 21427238,78грн. Оплачено комунальних платежів – 1578905,97 грн. видано 
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121 довіреності на отримання матеріальних цінностей. Опрацьовано та 

оплачено  39 актів виконаних робіт з ресурсними відомостями та загально - 

виробничими витратами. 

Оплатили  197 поїздки у відрядження на суму 67206,88грн. Виписано та 

опрацьовано 1015 шляхових листи. 

Станом на 01 листопада 2023 року проведено інвентаризацію основних 

засобів, матеріалів, МШП, необоротних активів, дебіторської та кредиторської 

заборгованості. Результати інвентаризації оформлені інвентаризаційними 

описами та звіряльними відомостями. За результатами інвентаризації 

встановлено  недостача в сумі 13779,00 грн, з 2017 року, надлишків не виявлено 

. Зафіксовану в 2017 році крадіжку комп'ютерної техніки з  приміщення, де 

розміщено управління житлово – комунального господарства станом на 

31.12.2020 року не розкрито, матеріальні цінності не повернуто, кошти не 

внесено. Дані фактичної наявності та бухгалтерського обліку тотожні. За 2023 

рік нараховано знос на 296 одиниць основних засобів в сумі 767830,12 грн. На 

40 одиниці об’єкта основних засобів встановлено  ліквідаційну  вартість на 

суму – 40 грн. Для оформлення господарських операцій з надходження, руху та 

вибуття основних засобів  складено відповідні акти, а саме актів введення в 

експлуатацію основних засобів – 55 шт, актів приймання -  передачі основних 

засобів – 35шт, акти списання основних засобів – 59шт . та 77 актів списання 

матеріальних цінностей і малоцінних та швидкозношуваних предметів, 5 акти 

переоцінки основних засобів. 

Дані  фактичних та касових витрат коштів  звірено  з держказначейством 

та міськфінуправлінням  станом на 01 січня 2024 року, що відповідає плану 

надання звітів.  

- а) касові видатки  2022року складають: 

- загальний фонд – 38885579,91 грн 

- спеціальний фонд – 22806325,82рн; 

- не грошові видатки – 2282348,95грн; 

- б) фактичні видатки 2022 року складають: 

- загальний фонд – 37884036,60грн; 

- спеціальний фонд – 18164239,93грн; 

- не грошові видатки – 1570008,73 грн 

За 2023 рік було оформлено та здано до оплати в ГУДКСУ                                     

(казначейство) -  1202  платіжних доручень,  фінансових розподілів - 340 шт, 

кошторисів – 23шт, планів асигнувань – 23 шт; довідок про зміни до кошторису 

– 240 шт, 9  заявок на відкриття рахунків, 9 переліків рахунків відповідно до 

Порядку відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах 

Державної казначейської служби України. Відкрито 9 особових та 

реєстраційних рахунків, а також підготовлено та подано – 778 звіти. 

Протягом звітного періоду підготовлено  91  проєктів рішень  

виконавчого комітету Славутської міської ради та розпоряджень міського 

голови 
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За 2023 рік підготовлено та подано звітів до Фіскальної  державної 

служби (податкова) – 12 шт, охоплено звітністю на 439 працівників виконкому 

та осіб міста та ФОП; , управління статистики – 28 звітів.   

 Сформовано та направлено на банківські установи 230 відомостей на 

виплату заробітної плати, оплати листів тимчасової непрацездатності, оплату 

відряджень. 

Проведена інвентаризація активів та зобов’язань, результати оформлено 

інвентаризаційними описами – 50шт та звіряльними відомостями – 6шт. та 

інших актів – 22шт. 

Надано відповіді  на 61 лист та  запитів про надання інформації  від 

держказначейства, підприємств, контролюючих органів та депутатів міської та 

інших рад , Підготовлено проектів рішень виконавчого комітету 43 шт, 

розпоряджень міського голови – 48 шт. 

Відділ бухгалтерського обліку для узагальнення та систематизації всієї 

первинної документації використовує програмне забезпечення «Дебет Плюс». 

Проводить оприлюднення бухгалтерських документів  на сайті Є-ДАТА. 

Взято участь у роботі ліквідаційної комісії по припиненню КП 

«Славутський міський центр земельно – кадастрових робіт».  

 

Фінансове управління 

 

 Протягом бюджетного року надано консультації щодо змін, які були 

внесені до законодавства головним розпорядникам, розпорядникам та 

одержувачам бюджетних коштів. 

 Підготовлено 573 розпорядження на фінансування бюджетних установ, 

підприємств і організацій та 603 довідки про зміни до річного та помісячного 

розпису асигнувань загального та спеціального фондів бюджету Славутської 

міської ТГ. 

 Відповідно до чинного законодавства проводилася підготовка матеріалів 

щодо складання та прийняття бюджету міста на 2024 рік. 

Відповідно до постанови КМУ №228 від 28.02.2002 проводилось 51 

перевірки правильності складання, затвердження кошторисів і планів 

асигнувань та обґрунтування до них у головних розпорядників, розпорядників 

вищого рівня та одержувачів бюджетних коштів. 

Підготовлено 18 проєктів рішень сесій міської ради з питань 

затвердження та виконання бюджету, внесення змін до його показників, 20 

проєктів рішень виконавчого комітету міської ради з питань фінансів та 

бюджету міста. 

 Здійснено 11 перевірок складання тарифікаційних списків педагогічних 

працівників та штатних розписів інших працівників станом на 01.09.2023 року 

по галузі № «Освіта» та «Культура». 

 Проведено моніторинг 27 регіональних програм та надавались рецензії і 

пропозицій, які виносяться для розгляду депутатами на сесіях міської ради. 
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            Проведено 28 балансових комісій установ, організацій та підприємств 

про хід виконання фінансово - господарської діяльності. 

Здійснювались на всіх етапах бюджетного процесу 70 камеральних 

перевірок штатних розписів, кошторисів, планів використання та зведення 

показників спеціального фонду, бюджетних запитів. 

 Щомісячно проводився моніторинг використання природного газу, 

електроенергії, твердого палива по бюджетних установах. 

 Щоквартально до 5 числа надано 4 інформації в департамент фінансів та 

Хмельницьку ОДА по виконанню заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, 

дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів. 

Прийнято участь у підготовці рішень Славутської міської ради від 24 

березня 2023 року №4-24/2023 «Про деякі питання підтримки суб’єктів 

господарювання, що здійснюють господарську діяльність на території 

Славутської міської територіальної громади, в зв’язку із введенням воєнного 

стану на території України», від 4 серпня 2023 року №8-28/2023 «Про розгляд 

звернення ДП «Славутський комбінат «Будфарфор» щодо надання на 2024 рік 

пільги по сплаті земельного податку», від 29 вересня 2023 року №2-30/2023 

«Про встановлення пільги по сплаті земельного податку», від 10 листопада 

2023 року № 4-31/2023 «Про розгляд звернення КЕВ м. Хмельницький щодо 

надання пільги на 2024 рік по сплаті земельного податку». 

По одній фізичній особі розраховано втрати бюджету громади, 

заподіяних внаслідок використання землі з порушенням законодавства про 

плату за землю. 

 Контролюється та аналізується виконання умов по договорах: 

- про тимчасове користування місцями для розміщення засобів 

зовнішньої реклами (21 договори); 

- договорів про встановлення сервітуту на нерухоме майно (9 договорів); 

- договорів про сплату авансового внеску (10 договорів) по викупу 

земельної ділянки та продажу земельних ділянок (8 договорів); 

- договорів про встановлення земельного сервітуту (37 договорів); 

- двох договорів про вiдшкодування безпiдставно збережених коштiв за 

користування земельною ділянкою на праві оренди землі. 

 З метою недопущення втрат бюджету громади протягом року 

працівниками відділу доходів було проведено 53 розрахунки пені за порушення 

умов договорів та направлено 55 службових записок з різноманітних питань 

щодо наповнення дохідної частини бюджету міста. 

 Проведено аналіз повноти охоплення оподаткуванням податком на 

нерухоме майно, відмінним від земельного податку власників нерухомості та 

земельного податку з фізичних осіб на основі яких направлені матеріали для 

відповідного реагування контролюючому органу - 10 листів Головному 

управлінню ДПС у Хмельницькій області. Додатково поступили коштів 

податку на нерухоме майно за 2023 рік – 292,2 тис грн від: ТОВ «Укрінтех» - 

45,8 тис грн,  КМП «Пульс» - 12,2 тис грн, СП «Велес - С» - 14,0 тис. грн., ТОВ  

«Славутська промислова компанія» - 1,4 тис. грн,  ТОВ «БЛК Ойл» - 1,3 тис. 
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грн, 23 фізичних осіб – 217,5 тис гривень та 21,6 тис грн земельного податку з 

фізичних осіб (додатково охоплено оподаткуванням 169 фізичних осіб). 

          Проведено обстеження 320 суб’єктів господарювання відповідно до 

розпорядження міського голови від 20.03.2023 №31/2023 про створення робочої 

групи з інвентаризації закладів торгівлі на надання консультаційно – 

роз’яснювальної допомоги суб’єктам господарювання, що здійснюють 

діяльність на території Славутської міської територіальної громади. За 

результатами направлені матеріали для відповідного реагування 

контролюючому органу – 4 (чотири) листи Головному управлінню ДПС у 

Хмельницькій області. Станом на 1 січня 2024 року додатково сплачено доходів 

до бюджету громади 26,9 тис гривень податку на доходи фізичних осіб (за 

найманих працівників) та 6,8 тис гривень єдиного податку. 

 Організовано та проведено 11 засідань робочої групи з координації дій 

місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення своєчасної сплати 

податкових та інших надходжень до державного та місцевих бюджетів, 

скорочення податкового боргу, заслухано 24 керівників підприємств та 116 

фізичних осіб - підприємців, в бюджет сплачено заборгованість: 

855,4 тис грн - по податку на нерухоме майно (нежитлова нерухомість); 

345,2 тис грн - по земельному податку з юридичних осіб по 5 юридичних 

особах; 

27,3 тис грн - по земельному податку з фізичних осіб по 26 фізичних 

особах; 

103,9 тис грн - по єдиному податку з фізичних осіб по 62 фізичних 

особах. 

 Протягом 2023 року представниками робочої групи з інвентаризації 

закладів торгівлі та надання консультаційно – роз’яснювальної допомоги 

суб'єктам господарювання, що здійснюють діяльність на території Славутської 

міської територіальної громади, проводяться роз'яснення щодо необхідності 

сплати акцизного податку при здійсненні діяльності з торгівлі підакцизними 

товарами. Додатково до бюджету громади надійшло 113,0 тис гривень.  

На основі проведених аналізів протягом 2023 року було направлено 41 

лист щодо оплати податку на доходи фізичних осіб за найманих працівників. 

Залучено до оподаткування 15 юридичних осіб. 

  На виконання завдань департаменту фінансів Хмельницької ОДА, 

Міністерства фінансів було проведено 129 інформацій з питань поступлень в 

бюджет міста, заборгованості, переплат, списання коштів, прогнозування, 

планування, та ін. 

  Працівниками управління щомісячно проводився моніторинг поступлень 

по всіх джерелах надходжень в розрізі платників та аналіз виконання доходної 

частини бюджету громади. 

  Проведені бесіди та направлено 16 листів керівникам підприємств, які 

допустили зменшення сплати ПДФО в порівнянні з 2022 роком. 

  Щомісячно в телефонному режимі проводиться робота з боржниками 

щодо погашення заборгованості по платежах в бюджет громади. 
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 Щомісячно до 30 числа до управління Державної казначейської служби 

України Хмельницької області надаються уточнені планові показники по 

доходах і видатках бюджету міста з метою складання місячних та квартальних 

звітів про виконанню бюджету (надано 12 розписів). 

 Щоденно здійснювався контроль за оборотами та залишками коштів на 

рахунках місцевого бюджету  м. Славути: 

- загального фонду ; 

- природоохоронного фонду; 

- бюджету розвитку; 

- цільового фонду; 

- субвенцій з обласного бюджету по загальному фонду; 

- субвенцій з обласного бюджету по спеціальному фонду; 

- субвенцій з державного бюджету по загальному фонду; 

- субвенцій з державного бюджету по спеціальному фонду. 

  Щоденно здійснювався друк виписок по рахунках місцевого бюджету 

перевірка проплати розпоряджень на виділення коштів з загального та 

спеціальних фондів бюджету та складання меморіальних ордерів, з 

послідуючою розноскою до відомості обороту коштів місцевого бюджету  на 

рахунках та відомості руху коштів по субвенціях та формування  

накопичувальної відомості руху коштів на рахунках місцевого бюджету. 

 Щоденно здійснювалась робота в Казначейській системі дистанційного 

обслуговування «Клієнт казначейства – Казначейство»  вивантаження 

розпоряджень на виділення коштів з місцевого бюджету та довідок змін до 

розпису. (протягом року опрацьовано 573 розпорядження на виділення коштів 

та внесено 603 довідки змін до загального та спеціального фондів бюджету, 

опрацьовано 64 висновки на повернення коштів з місцевого бюджету.) 

 Протягом року, відповідно до надходжень, проведено окремий облік за 

надходженням коштів ККД50110000 «Цільові фонди» в розрізі по платниках та 

за призначенням. 

 Протягом року, відповідно до проведення операцій здійснено окремий 

облік за коштами переданими  з загального до спеціального фонду. 

 Протягом року, відповідно до проведення операцій проведено окремий 

облік за субвенціями  з місцевого бюджету. 

           На основі місячних та квартальних звітів про виконання місцевого 

бюджету та звітів про заборгованість проведено аналіз виконання доходної та 

видаткової частини бюджету для оприлюднення на  сайті міської ради та її 

виконавчого комітету. 

 На основі місячних звітів про виконання місцевого бюджету подано 

щомісяця інформацію на офіційний сайт Славутської міської ради та її 

виконавчого комітету та до УДКСУ у Хмельницькій області  щодо 

використання коштів резервного фонду. 

 На основі квартальних звітів про виконання місцевого бюджету  

проведено аналіз виконання доходної та видаткової частини бюджету, 
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підготовлено пояснюючі та  додатки до рішення сесії про виконання бюджету 

за відповідні періоди. 

 Підготовлено та подано щомісячно до Славутського УДКСУ касового 

плану виконання бюджету (розрахунок в необхідності отримання позик). 

 Здано квартальні звіти про виконання бюджету м. Славута до обласного 

Департаменту фінансів з пояснювальною запискою в частині доходів та 

видатків місцевого бюджету, кредиторської заборгованості та фінансування. 

 Подано щоквартально інформації щодо виконання бюджету в засоби 

масової інформації. 

 Здано звіт про виконання бюджету Славутської міської територіальної 

громади за 2022 рік до Департаменту фінансів з додатками, пояснювальною 

запискою та звітом по мережі. 

 Щоденно протягом року здійснення контролю за надходженням 

висновків та повідомлень територіального органу Державної фіскальної служби 

на здійснення повернень коштів. 

 Надано допомогу розпорядникам бюджетних коштів щодо інсталяції, 

функціонування програмного забезпечення та комп’ютерної техніки. 

 Подано щомісячно інформації до обласного Департаменту фінансів щодо 

залишків коштів на рахунках місцевого бюджету. 

 Подано щоквартальні  інформації щодо використання коштів 

природоохоронного фонду до Департаменту фінансів Хмельницької ОВА. 

Проведено планування, уточнення та здійснення видатків по кошторису 

міськфінуправління. 

 Підготовлено та здано місячні, квартальні та річний звіт до Славутського 

УДКСУ про використання бюджетних коштів та по бюджетній заборгованості 

міськфінуправління. 

 Підготовлено та здано місячні, квартальні та річні звіти до Пенсійного 

фонду, Славутської ОДПІ, Фонду зайнятості, фонду ФСС з ТВП. 

 Подано щоквартальні інформації до обласного Департаменту фінансів по 

працівниках фінансового управління, щодо підвищення кваліфікації, та 

кількісного  складу працівників управління. 

 Щоквартальне внесення інформацій до Є-дата. 

 Проводилась кадрова робота (формування кадрового резерву, інформації 

по особовому складу, інформації щодо проходження підвищення кваліфікації, 

проведення щорічної оцінки, атестації, робота з особовими справами). 

 Проводилась документообіг (реєстрація вхідної та вихідної документації, 

оформлення документів для зберігання та здачі в архів, оформлення документів 

на списання. 

 

Управління соціального захисту населення  

Виконавчого комітету Славутської міської ради 

 

Робота управління соціального захисту населення виконавчого комітету 

Славутської міської ради протягом 2023 року була спрямована на соціальний 
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захист населення та підтримку соціально-вразливих верств категорій мешканців 

громади. 

Відділ грошових виплат та компенсацій 

 

У 2023 році призначено та виплачено державної соціальної допомоги для 

4550 громадян на суму 109  720,7 тис. грн, а саме: 

- допомога у зв’язку з вагітністю і пологами незастрахованим особам - 

для 159 жінок на суму 357,6 тис. грн; 

- допомога при народженні дитини - для 821 осіб на суму 11 000,8 тис. 

грн; 

- допомога при усиновленні дитини - 3 особам на суму 43,0 тис. грн; 

- допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування - для 37 

осіб на суму 3 173,9 тис. грн; 

- допомога на дітей одиноким матерям - для 128 осіб на суму 1 024,5 тис. 

грн; 

- тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати 

аліментів -для 20 осіб на суму 715,6 тис. грн; 

- допомога малозабезпеченим сім'ям - для 476 осіб на суму 13 795,3 тис. 

грн; 

- допомога особам з інвалідністю з дитинства і дітям з інвалідністю - для 

605 осіб на суму 18 345,1 тис. грн; 

- соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 

батькам - для 1 сім’ї на суму 544,7 тис. грн; 

- допомога на догляд за особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок 

психічного розладу - для 157 осіб на суму 3 387,4 тис. грн; 

- допомога по догляду за інвалідом I групи чи престарілим - для 2 осіб  на 

суму 1,2 тис. грн; 

- допомога особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю 

- для 229 осіб на суму 5 761,0 тис. грн; 

- тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла 

загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату - для 18 

осіб на суму  325,7 тис. грн; 

- допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях - для 272 осіб 

на суму 8 024,4 тис. грн; 

- допомога на догляд одиноким особам, які досягли 80-річного віку - для 

19 осіб на суму 183,4 тис. грн; 

- адресна допомога внутрішньо переміщеним особам - для 1406 осіб на 

суму 41 452,8 тис. грн; 

- допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною - для 5 осіб на суму 

268,8  тис. грн; 

- грошова компенсація вартості одноразової натуральної допомоги 

«пакунок малюка»- для 192 осіб  на суму 1 315,49 тис. грн. 
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Призначено та виплачено з бюджету Славутської міської територіальної 

громади компенсацію особам, які надають соціальні послуги з догляду - для 63 

осіб на суму 1175,2 тис. грн.  

Призначено компенсацію для 122 громадян міста за безоплатне 

розміщення внутрішньо переміщених осіб на суму 1  825 тис. грн.  

Працівниками відділу у 2023 році здійснено: 

- 132 обстеження матеріально-побутових умов 

домогосподарств|фактичного місця проживання особи для призначення 

соціальних допомог; 

- 44 обстеження для підтвердження факту догляду за особою з 

інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу;  

- 360 обстежень сімей для підтвердження права для 

призначення/отримання компенсації за надання соціальних послуг; 

-  проведено 6854 перерахунків допомог у зв’язку з воєнним станом та 

зміною прожиткового мінімуму.   

Також  прийнято 459 заяв  для призначення житлових  субсидій; 

підготовлено 95 висновків про результати комплексного визначення 

індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг з 

догляду; видано 109 посвідчень особам з інвалідністю та особам  з інвалідністю 

з дитинства та 781 довідку про отримання (неотримання) соціальної допомоги.  

Опрацьовано 739 рекомендацій Міністерства фінансів України щодо 

верифікації правильності надання соціальних допомог, відповідно до яких 

виявлено 34 невідповідності, внаслідок чого було припинено виплату 

соціальної допомоги 34 одержувачам. 

Відділ пільг 

 

В громаді проживає понад 4025 осіб з інвалідністю усіх категорій, у тому 

числі: 3197 осіб з інвалідністю загального захворювання; 360 осіб з 

інвалідністю з дитинства; 199 дітей з інвалідністю; 269 осіб з інвалідністю 

внаслідок війни. 

За кошти бюджету Славутської міської територіальної громади 

відшкодовано фізичним особам-підприємцям за перевезення пільгових 

категорій населення:  

- міським автомобільним транспортом загального користування - 

1 662,5тис. грн;    

- приміським автомобільним транспортом загального користування -                

19,6 тис. грн; 

-  громадян, які потребують проведення гемодіалізу - 80,5 тис. грн. 

 Окрім цього, відшкодовано АТ «Укртелеком» та АТ «Укрзалізниця» за 

користування пільговими категорій населення послугами зв’язку на суму 50,1 

тис. грн, приміським залізничним транспортом - 147,4 тис. грн. 

Відповідно до цільової програми «Піклування» для мешканців 

Славутської міської територіальної громади на  2022-2024 роки», Програми 

соціальної підтримки учасників АТО/ООС, Захисників та Захисниць України та 
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членів їх сімей в Славутській міській територіальній громаді на 2022-2024 

роки» з місцевого бюджету виділено матеріальну допомогу для 589 громадян 

на суму 1 348,7 тис. грн, а саме:  

-  на лікування – 414 особам на суму 316,7 тис. грн; 

- на поховання громадян, які на момент смерті не працювали та не 

отримували пенсії - для 27 осіб на суму 27,0 тис. грн. 

-у зв’язку зі складними життєвими обставинами: 48 особам на суму 266,5  

тис. грн, у т.ч. 39 членам сімей загиблих Захисників України, безвісти зниклих 

та тих, хто знаходиться в полоні - на суму 234,0 тис. грн; 

- для 29 дітей загиблих Захисників України, безвісти зниклих та тих, хто 

знаходиться в полоні - на суму 145,0 тис. грн. 

-на лікування 18 поранених Захисників - на суму 134,0 тис. грн;  

-на ліквідацію наслідків пожежі - 3 особам на суму 41,0 тис. грн;   

-для 35 членів сімей учасників загиблих (померлих) Захисників України з 

нагоди  державних свят -  на суму 172,5 тис. грн;  

- на часткове відшкодування пільг на  житло - для 42 сімей загиблих 

(померлих) Захисників України  - на суму 246,0 тис. грн; 

Протягом року встановлено статуси: членів сімей загиблих  (померлих) 

ветеранів війни - для 16 осіб; членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України - для 34 осіб; осіб з інвалідністю внаслідок війни - 18.  

Видано 282 довідки внутрішньо переміщеним особам про взяття на облік. 

Прийнято 423 заяви для відшкодування пільг на житлово-комунальні. 

За рахунок субвенцій з обласного бюджету проведено виплату на 

відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій та осіб з 

інвалідністю внаслідок війни для 13 осіб на суму 68,2 тис. грн. Видано 12 

путівок на санаторно - курортне лiкування осіб з інвалідністю загального 

захворювання та здійснено компенсаційні виплати на бензин, технічне 

обслуговування автомобілів та транспортне обслуговування для 58 осіб з 

інвалідністю на суму 32,2 тис. грн.  

236 особам із числа громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, забезпечено надання пільг та компенсацій на загальну суму 670,9 

тис. грн.  

За рахунок державної субвенції забезпечено житлом 2-х осіб з 

інвалідністю внаслідок війни, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, у загальній сумі 4 750,2 тис. грн. 8 осіб із 

числа учасників бойових дій отримали нові спеціальності в Славутському 

«УДП «УКРІНТЕРАВТОСЕРВІС», розмір відшкодувань за надання послуг з 

професійної адаптації яких склав 79,7 тис грн. 

Прийнято від осіб з інвалідністю, законних представників дітей з 

інвалідністю та осіб похилого віку 301 звернення на забезпечення засобами 

реабілітації. Забезпечено допоміжними засобами реабілітації 300 осіб, в тому 

числі 20 осіб забезпечено управлінням соціального захисту населення. 17 дітей 

з інвалідністю отримали реабілітаційні послуги в реабілітаційних установах 

України на суму 321 тис. грн. 
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Відділ правового забезпечення та питань сім'ї 

 

Станом на 01.01.2024 року на обліку перебуває 34 особи, визнані судом 

недієздатними. Протягом 2023 року винесено 9 подань для суду про 

призначення опікунів для недієздатних осіб та 7 заяв про звільнення від 

повноважень опікуна і при значення опікуном іншої особи. Проведено 34 

обстеження виконання обов’язків опікуна (піклувальника). 

Протягом 2023 року здійснена підготовка та подання процесуальних 

документів по 16 судових справах; здійснено перевірку правильності 

призначення 185 електронних новопризначених пенсійних справ та 125 

перерахунків.     

Станом на 01.01.2024 року в громаді проживає 423 багатодітні сім’ї, яким 

141 посвідчення. Також видано 78 одноразових натуральних допомог «пакунків 

малюка» для батьків при народженні дитини. Прийнято 207 рішень про надання 

соціальних послуг КУ «Славутський територіальний центр соціального 

обслуговування». 

Упродовж 2023 року до відділу надійшло 128 повідомлень щодо вчинення 

домашнього насильства в сім’ї, за якими складено акти з’ясування обставин та  

проведено роботу з 326 особами.   

Оздоровлено 71 дитину пільгових категорій в оздоровчих таборах 

Хмельницької області та України, у т.ч. в «Артек» (діти-сироти та діти, 

позбавленні батьківського піклування - 4; діти із малозабезпечених сімей - 44; 

діти із багатодітних сімей - 8; діти учасників бойових дій - 5; діти з 

інвалідністю - 1; діти,   загиблих (померлих) Захисників України - 3; діти, що 

мають статус ВПО - 6).  

Підготовлено та подано документи до Шепетівської військової 

адміністрації щодо присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» 1 

жінці. 

 

Заборгованість із виплати заробітної плати 

 

За моніторинговими даними, станом на 01.01.2024 року заборгованості із 

виплати заробітної плати по Славутській міській територіальній громаді немає.  

 

Рівень заробітної плати    

  

За даними проведеного моніторингу рівень середньої заробітної плати 

одного штатного працівника за 2023 рік становив: всього по місту - 14188,00 

грн, в промисловості - 14732,11 грн, в будівництві - 9164,12 грн, на інших  

підприємствах, установах та організаціях - 13867,77 грн.  
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Колективні договори 

Станом на 01.01.2024 року на підприємствах, в установах та організаціях  

міста укладено та зареєстровано 72 колективних договорів, якими охоплено 

близько 5,0 тисяч осіб. 

    

Управління житлово-комунального господарства, 

 енергозбереження, благоустрою та громадського порядку 

 

Протягом 2023 року управлінням житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, благоустрою та громадського порядку проведено наступну 

роботу:    

Розглянуто 103 звернення громадян, 15 депутатських звернень, 28 

звернень юридичних осіб, 11 запитів на отримання публічної інформації. 

Забезпечено надання для населення 265 адміністративних послуг. 

Виконано 143 звіти для Хмельницької обласної військової адміністрації. 

Підготовлено та винесено на розгляд сесії Славутської міської ради 23 

проєкти рішень. Підготовлено та винесено на розгляд виконавчого комітету 

Славутської міської ради 33 проєкти рішень. Підготовлено 2 проекти 

розпоряджень міського голови.    

Протягом березня - квітня організовано проведення місячника з 

озеленення, благоустрою та санітарної очистки громади. За результатами 

проведення місячника ліквідовано 14 несанкціонованих сміттєзвалищ, 

висаджено 143 саджанців дерев, 300 саджанців кущів троянд та 2151 м2 

квітників.    

Організовано заходи з впровадження на території громади роздільного 

збору твердих побутових відходів, де встановлено 143 контейнерних 

майданчиків на яких розміщено 575 євро-контейнерів для збору твердих 

побутових відходів, з них: 370 євро-контейнерів для збору змішаних твердих 

побутових відходів; 142 сітчастих євро-контейнерів жовтого кольору для 

роздільного збору ПЕТ пляшок; 6 євро-контейнерів зеленого кольору для 

роздільного збору скла; 7 євро-контейнерів синього кольору для роздільного 

збору паперу.    

Проведено 12 комісійних обстежень зелених насаджень, що підлягають 

видаленню, за результатами яких складені відповідні акти. 

Організовано роботу на виконання Програми впровадження заходів з 

енергозбереження і термомодернізації у приватних житлових будинках 

садибного типу та багатоквартирних житлових будинках у Славутській міській 

територіальній громаді на 2021-2023 роки.  За результатами проведеної роботи 

в звітному періоді, власникам приватних домоволодінь видано сорок п’ять  

тисяч гривень поворотної фінансової допомоги на заходи з енергозбереження. 

Організовано роботу на виконання Програми підтримки об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків у м. Славута «Формування 

відповідального власника житла». У рамках вказаної Програми, для ОСББ було 
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надано безоплатну безповоротну грошову допомогу в загальному розмірі 200 

тис. грн.   

Проводиться активна співпраця з 7 квартальними комітетами 

Славутської міської територіальної громади.  У 2023 році були проведені 

вибори голови квартального комітету № 2. Організована робота по видачі 

довідок, проводяться зустрічі та надається методична допомога для голів 

комітетів.   

Голови ОСББ, квартальних та будинкових комітетів активно 

залучаються під час проведення рейдів з метою виявлення та попередження 

порушень Правил благоустрою території населених пунктів Славутської 

міської територіальної громади.    

Працівниками управління житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, благоустрою та громадського порядку надається постійна 

консультативна допомога щодо створення та функціонування об’єднання 

співвласників багатоквартирного будинку не лише представникам уже 

існуючих ОСББ, а й для усіх бажаючих жителів громади, надається методичний 

матеріал з даного питання.  

Укладено 5 договорів тимчасового користування окремими елементами 

благоустрою комунальної власності Славутської міської територіальної 

громади на загальну суму 126252,39 грн., та 1 договір про залучення  

матеріально-технічних ресурсів для здійснення заходів з благоустрою 

населеного пункту.      

Укладено 8 договорів про розміщення зовнішньої реклами на території 

Славутської міської територіальної громади. 

Організовано та проведено контроль та аналіз підготовки житлово-

комунального господарства громади до роботи в осінньо-зимовий з особливим 

контролем заходів з енергозбереження та раціонального використання 

енергоносіїв.  

Проведено 7 засідань постійно діючої комісії для розгляду питань щодо 

відключення споживачів від систем (мереж) централізованого опалення 

(теплопостачання) та постачання гарячої води виконавчого комітету 

Славутської міської ради. За результатами засідань видано 19 погоджень на 

відключення від централізованого опалення та 15 відмов. 

Активно використовується в роботі програма щоденного моніторингу 

споживання енергоносіїв «Енергобаланс», яка відзначена як на теренах України 

так і за її межами. 

 

Відділ  муніципальної інспекції управління 

житлово-комунального господарства, енергозбереження, 

благоустрою та громадського порядку 

 

Відділ муніципальної інспекції організовує та проводить роботу за 

дотриманням на території Славутської МТГ чинного законодавства у сфері 

надання житлово-комунальних послуг населенню, в т.ч. утримання житлових 
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будинків, господарчих будівель і прибудинкових територій усіх форм 

власності, забезпечення належного стану громадського порядку, прав, свобод і 

законних інтересів громадян, здійснює моніторинг благоустрою на території 

громади, охорону зелених насаджень і водойм, місця відпочинку громадян, 

санітарної очистки міста. 

За 2023 рік відділом муніципальної інспекції управління житлово-

комунального господарства, енергозбереження, благоустрою та громадського 

порядку було проведено наступні роботи: 

Розглянуто, опрацьовано та надано кваліфіковану відповідь у 

встановлені законом терміни 298 звернень та заяв громадян, підприємств, 

установ та організацій, які надійшли до виконавчого комітету Славутської 

міської ради. 

Обстежено, опрацьовано, погоджено із дільницею транспортної мережі 

№115/5, КП «СЛАВУТА-СЕРВІС». Славутським РЕМ, Славутське УВКГ, 

Славутською філією АТ «Хмельницькгаз», дільницею мережі доступу 315/7, 

Славутське відділення №1 Шепетівського РУП ГУНП Хмельницькій області та 

видано 87 дозволів на порушення об'єктів благоустрою в м. Славута. 

Складено 38 адміністративних протоколів ст.152 КУпАП (порушення 

державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, 

правил благоустрою території населених пунктів) та направлено на розгляд 

адміністративної комісії щодо правопорушення в сфері благоустрою: 

Проведення земляних робіт без відповідного дозволу - 3; 

Засмічення території комунальної власності - 6; 

Спалювання трави, гілок - 5; 

Самовільне зайняття території комунальної власності - 16; 

Відсутність договору на вивіз ТПВ - 1; 

Знищення зелених насаджень - 3; 

Розміщення вигрібної ями за межами домогосподарства - 1; 

Звалювання відходів в не відведених для цього місцях - 1; 

Мийка автотранспортних засобів у не відведених місцях - 1; 

Встановлення тимчасової споруди без паспорта прив'язки - 1. 

Накладено штрафи на загальну суму 16660 грн. 00 коп. 

Розглянуто та опрацьовано у встановлені законом строки 3 депутатських 

звернення.  

За звітний період було підготовлено та відправлено 61 контроль 

(героїзація, доступ до прибережно - захисних смуг водних об’єктів, наслідки 

негоди та інші). 

За участю інспекторів муніципальної інспекції спільно із 

КП «СЛАВУТА-СЕРВІС», було укладено 74 договори на вивезення твердих 

побутових відходів. 

Проведено 67 обстежень території громади з метою попередження 

виникнення пожеж у весняні, літні та осінні періоди. 

Надано 229 попереджень про усунення порушень. 
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Інспекторами спільно із структурними підрозділами виконавчого 

комітету Славутської міської ради взято участь в 217 комісійних обстеженнях. 

Здійснюється контроль за проведенням земляних робіт з подальшим 

впорядкуванням порушених об’єктів благоустрою. 

Проводиться робота по контролю надання житлово-комунальних послуг 

населенню та санітарній очистці міста, підтриманням чистоти та порядку, 

озелененням, охороною зелених насаджень, створенням місць відпочинку 

громадян, утриманням в належному стані закріплених та прилеглих територій 

до належних суб’єктам господарювання, установам, організаціям будівель, 

споруд. 

Спільно з працівниками Славутського відділення поліції №1 

Шепетівського РУП ГУНП в Хмельницькій області проводяться постійні 

патрулювання на території Славутської МТГ. Працівники відділу беруть участь 

у попередженні, запобіганні та припинені правопорушень, що посягають на 

громадський порядок і громадську безпеку у встановленому законодавством 

порядку на території Славутськоï громади. Проведено 73 денних та 92 вечірніх 

спільних патрулювань. 

Працівники відділу муніципальної інспекції спільно із працівниками 

поліції брали участь у охороні громадського порядку під час проведення 

масових заходів та регулювання вулиць під час проведення ремонтних робіт. 

На постійному контролі знаходяться об’єкти  приміщення ЗБВ, об’єкти 

міського парку, місце забору піску. 

Систематично проводяться обстеження з благоустрою території 

водоохоронних зон і прибережних смуг річки Богушівка та річки Горинь та 

виявлення фактів незаконного вилову водних біоресурсів під час нересту та 

забороненими знаряддями вилову.  

Було проведено посилену роботу у сфері щодо виявлення 

несанкціонованих витоків нечистот до мiської каналізаційної мережі, шляхом 

патрулювання міста, проведення рейдів, перевірки інформації щодо 

встановлення власниками приватних домоволодінь, які мають вигрібні ями, так 

званих фекальних насосів, а також наявності в останніх договорів на вивiз 

рiдких відходів, виявлення фактів самовільної врізки труб з нечистотами в 

колодязі зливової каналізації міста. Велику увагу інспекторами приділено 

дослідженню річок «Богушівка» та «Горинь» на предмет виявлення 

несанкціонованих скидiв нечистот.  

Регулярно проводяться обстеження міста з метою недопущення 

утворення стихійних ринків та несанкціонованої торгівлі на території міста 

інспекторами муніципальної інспекції.  

Здійснюємо заходи щодо покращення вилову безпритульних тварин 

(собак) та розміщення останніх у притулок тварин КП «СЛАВУТА-СЕРВІС». 

Постійно беруть участь в підготовці та розроблені проектів рішень 

виконавчого комітету Славутської міської ради.  

Щоденно проводяться роз'яснювальні профілактичні бесіди з 

мешканцями Славутської громади щодо дотримання правил благоустрою. 
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Управління містобудування та архітектури  

 

         На виконання статті 27 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності» на проектування нових індивідуальних житлових будинків садибного 

типу та реконструкцію існуючих індивідуальних житлових будинків видано 39 

будівельних паспортів забудови земельної ділянки.  

            На виконання статті 29 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності» для проектування нових будівель та реконструкцію існуючих за 2023 

рік видано 60 містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, в тому 

числі: 

            - 12 шт. для проектування будівництва громадської забудови; 

            - 4 шт. для проектування будівництва промислових об’єктів; 

            - 44 шт. для проектування будівництва житлової та іншої забудови. 

 З метою реалізації вимог Закону України 1423-ІХ від 28.04.2021 року «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи 

управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» за 2023 рік управлінням 

містобудування та архітектури виконавчого комітету Славутської міської ради 

надано 42 витяги з містобудівної документації до проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок.  

На виконання статті 28 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності» на розміщення тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності видано 12 паспортів прив’язки для розміщення 

тимчасових споруд.  

За 2023 рік підготовлено 4 рішення виконавчого комітету Славутської 

міської ради на розміщення зовнішньої реклами. 

Протягом 2023 року управлінням містобудування та архітектури прийнято 

94 рішення стосовно присвоєння та зміни адрес об’єктам будівництва та 

об’єктам нерухомого майна.  

 Протягом 2023 року розпочато роботи з розробки документів державного 

планування (ДДП) - містобудівної документації, а саме: «Детальний план 

території кварталів нової житлової забудови в районі вулиці Волинська (вздовж 

річки Горинь)» в місті Славута Хмельницької області та «Детальний план 

території кварталів нової житлової забудови в районі вулиці Степана Бандери 

(вздовж річки Горинь)» в місті Славута Хмельницької області, а також Звітів 

про стратегічну екологічну оцінку проєктів містобудівної документації. 

Відділ з питань державного архітектурно - будівельного контролю 

 

1. за звітний період відділом з питань державного архітектурно-

будівельного контролю: 

- зареєстровано повідомлення про початок виконання підготовчих і 

будівельних робіт, внесення змін до таких документів - 87; 

- видано дозволів на виконання будівельних робіт - 1; 
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- зареєстровано декларацій про готовність об’єкта до експлуатації - 69; 

- видано сертифікатів про готовність об’єктів до експлуатації - 3; 

2. спільно з структурними підрозділами виконавчого комітету проводилися 

огляди з метою виявлення можливих об’єктів самочинного будівництва та 

моніторинг відповідності використання нежитлових приміщень їх 

функціональному призначенню. 

         3. залучені до роботи комісії з обстеження пошкоджених об’єктів 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації,  розташованих на території 

Славутської міської територіальної громади. 

4. залучені до роботи комісії з визначення розміру компенсації для 

відновлення пошкоджених об’єктів нерухомого майна, розташованих на 

території Славутської міської територіальної громади. 

 

Управління  капітального будівництва 

  

Управлінням капітального будівництва  (далі - Управління) 

здійснювався контроль за об’єктами будівництва протягом 2023 року по 

робочих проектах за рахунок бюджету розвитку Славутської міської 

територіальної громади на загальну вартість виконаних робіт 16 003,82485тис. 

грн., а саме: 

реконструкція корпусу №1 НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, 

гімназія» по вул. Соборності, 9 в м. Славута Хмельницької області (монтаж 

пожежної сигналізації, блискавкозахист, водопостачання, електропостачання, 

зовнішні оздоблювальні роботи, встановлення ліфта, роботи з благоустрою на 

загальну вартість виконаних робіт 4231,67496 тис. грн.); 

капітальний ремонт (термомодернізація, ремонт та утеплення покрівлі) 

будівлі дошкільного навчального закладу №9 «Теремок» по вул. Козацька, буд. 

39 в м. Славута Хмельницької області (оздоблювальні роботи та монтаж 

блискавкозахисту на загальну вартість виконаних робіт 1 096,28819 тис. грн.);  

капітальний ремонт - термомодернізація будівлі навчального корпусу 

загальноосвітньої школи I-III ступенів №3 по вул. Марії Лисенко, буд. 2 А в                    

м. Славута Хмельницької області - (улаштування покриття даху на загальну 

вартість виконаних робіт 595,06388 тис. грн.); 

капітальний ремонт тротуару по вул. Миру в м. Славута Хмельницької 

області на загальну вартість виконаних робіт 347,253 тис. грн; 

реконструкція під’їзних шляхів до індустріального (промислового) 

парку «Славута» в м. Славута Хмельницької області  (улаштовано покриття на 

загальну вартість виконаних робіт 1484,47913 тис. грн). 
капітальний ремонт - термомодернізація будівлі дошкільного 

навчального закладу ясел-садка №6 «Золота рибка» по вул. Миру, буд.6 в                

м. Славута, Хмельницької області (утеплення фундаменту); 

реконструкція вул. Звитяги м. Славута, Хмельницької області 

(будівництво тротуару та частини дорожнього покриття) на загальну вартість 

4850,000 тис. грн.; 
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капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Богдана Хмельницького 

(на ділянці від Данила Галицького до вулиці Ярослава Мудрого) в м. Славута 

Хмельницької області на загальну вартість 3212,890 тис. грн.; 

будівництво каналізаційних мереж мікрорайону «Південний» в                       

м. Славута Хмельницької області на загальну вартість 186,17569 тис. грн.. 

Здійснювали нагляд за будівництвом, а саме: 

 - капітальний ремонт даху Славутської гімназії №4 в м.Славута 

Хмельницької області ( улаштування накриття даху будівлі  із профнастилу; 

- нове будівництво артезіанської свердловини в селі Варварівка 

Славутської міської територіальної громади Хмельницької області. 

Протягом 2023 року Управлінням було виготовлено, відкориговано та 

затверджено  проектну документацію, а саме:  

реконструкція вул. Звитяги м. Славута, Хмельницької області; 

капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Богдана Хмельницького 

(на ділянці від Данила Галицького до вулиці Ярослава Мудрого) в м. Славута 

Хмельницької області.; 

капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Миру м. Славута 

Хмельницької області;  

реконструкція об'єктів благоустрою мікрорайону м. Славута від вул. 

Садова до вул. Звитяги Хмельницької області. 

Отримано повідомлення на початок виконання будівельних робіт на 

реконструкцію вул. Звитяги м. Славута, Хмельницької області (будівництво 

тротуару та частини дорожнього покриття) .   

Здійснювали підготовку та перевірку тендерних пропозицій на об’єкти 

будівництва, а саме: 

 реконструкція корпусу №1 НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, 

гімназія» по вул. Соборності, 9 в м. Славута Хмельницької області; 

реконструкція вул. Звитяги м. Славута, Хмельницької області; 

капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Богдана Хмельницького 

(на ділянці від Данила Галицького до вулиці Ярослава Мудрого) в м. Славута 

Хмельницької області; 

нове будівництво артезіанської свердловини в селі Варварівка 

Славутської міської територіальної громади Хмельницької області; 

капітальний ремонт даху будівлі мистецькаї школи  «Славутська школа 

мистецтв» по вул. Церковна, 9  м. Славута Хмельницької області. 

Проводилась робота щодо підготовки проектів рішень на засідання 

виконавчого комітету про укладання угод до Договорів та затвердження 

проектної документації. 

Усі працівники управління брали  участь в комісіях по обстеженню 

об’єктів пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації 

розташованих на території Славутської міської територіальної громади. 

Управлінням проводилася робота з підготовки пропозицій на три фонди 

з метою залучення додаткових коштів субвенції з різних джерел фінансування. 
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Відділ з питань надзвичайних ситуацій 

 

Головне завдання органів управління цивільного захисту Славутської 

міської територіальної громади полягає у зниженні техногенних ризиків 

виникнення надзвичайних ситуацій та підвищення рівня захисту населення 

шляхом забезпечення ефективного функціонування міської підсистеми 

цивільного захисту.  

Протягом  поточного року основні зусилля системи цивільного захисту 

були зосереджені на підготовці органів управління цивільного захисту, 

підприємств, установ, організацій та проведення конкретних заходів 

попередження найбільш можливих надзвичайних ситуацій соціального та 

воєнного характеру, техногенного та природного характеру. 

На виконання Кодексу цивільного захисту, Постанов Кабінету Міністрів 

України, наказів і директив Цивільного захисту України а також розпоряджень 

голови Хмельницької обласної військової адміністрації, міського голови, плану 

основних заходів та плану на особливий період виконувались наступні заходи: 

Створено резерв засобів індивідуального захисту органів дихання та 

препарату стабільного йоду для непрацюючого населення громади на 100% від 

потреби. 

Населення громади укривається в сховищі, протирадіаційних укриттях, та 

в укриттях найпростішого типу. На території громади розташовано 1 сховище, 

19 протирадіаційних укриттів та 21 укриттів найпростішого типу. Всі захисні 

споруди цивільного захисту комунальної власності приведено  та утримано в 

стані «Готові» до укриття населення. Додатково в поточному році  

підготовлено 10 найпростіших укриттів та поставлено на облік. Для утримання 

захисних споруд цивільного захисту Славутської міської територіальної 

громади в стані «Готові» до укриття населення протягом року освоєно 4840,76 

тис. грн. Розроблено інтерактивну карту захисних споруд цивільного захисту з 

якою можна ознайомитись на офіційному сайті Славутської міської ради та її 

виконавчого комітету. 

На території громади працює 14 сирен з яких 9 сирен автоматичного 

запуску та 5 ручного. Цілодобово функціонує  телеграм каналу «Славутська 

територіальна громада», який здійснює інформування населення громади про 

можливі надзвичайні ситуації. 

На обласних курсах підвищення кваліфікації керівників і фахівців з 

питань цивільного захисту пройшло навчання 5 із 5 запланованих працівників,  

що  складає 100 %,  загальна   оцінка  «відповідає вимогам». Заплановано 

навчання 19 посадових осіб з питань  цивільного захисту на 2024 рік. 

Станом на 01.01.2024 року робота комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій була спрямована на зниження 

ризику виникнення надзвичайних ситуацій військового, техногенного та 

природного характеру. Проведено 7 засіданні комісії на яких розглянуто 16 

питань. 
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Враховуючи надзвичайну ситуацію що сталась 25.10.2023 року в наслідок 

повітряного удару російською федерацією, з метою ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації  утворено комісію з обстеження пошкоджених об'єктів. 

Станом на 01.01.2024 до Центру надання адміністративних послуг звернулися 

1812 громадян. Пошкодження зазнали понад 62 суб'єкти господарювання 

держаної, комунальної та приватної форми власності в яких пошкоджено понад 

968 об'єктів. Продовжується робота по обстеженню приватних домоволодінь 

(квартири, присадибні будинки). Попередній розрахунок нанесеної шкоди 

становить 46 827,0 тис. грн. 

Організована робота з питань створення та функціонування 10 пунктів 

незламності у відповідності до вимог Порядку організації та функціонування 

пунктів незламності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

17.12.2022 року №1401. 

В поточного році  виконувались наступні  програми: 

- Програма розвитку цивільного захисту м. Славута на 2022-2026 роки» 

- Програма забезпечення пожежної безпеки в Славутський міські 

територіальній громади  на 2022-2024 роки. 

- Програма забезпечення безпеки перебування людей на водних 

об’єктах Славутської міської територіальної громади на 2023-2025роки. 

- Програма заходів національного спротиву Славутської міської 

територіальної громади на 2023-2024 роки. 

- Програма профілактики та боротьби зі сказом тварин в Славутській 

міській територіальній громаді на 2023-2024 роки. 

Відділ мобілізаційної режимно - секретної 

  роботи та взаємодії з правоохоронними  органами 
 

1. Оборонна та мобілізаційна робота 

           Мобілізаційна підготовка у виконавчому комітеті Славутської міської 

ради протягом 2023 року була організована та проводилась відповідно до ст.36 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.4,5,18,26 Закону 

України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», ст. ст. 33,34  Закону 

України «Про військовий обов’язок і військову службу», Законів України «Про 

затвердження Указу  Президента України «Про ведення  військового стану в 

Україні», Про затвердження Указу Президента України «Про загальну 

мобілізацію». 

Протягом звітного періоду відділом здійснювалися заходи з 

мобілізаційної підготовки та мобілізаційної роботи, а саме: 

В 2023 році проведені уточнення всіх розділів  документів  

мобілізаційного плану на особливий період, виконаний  річний   план роботи  

мобілізаційної підготовки міста, надавалась методична  допомога  підприємствам  

щодо забезпечення виконання мобілізаційних завдань.  Проведено уточнення 

оперативно - мобілізаційних документів та здійснення методичного і 

організаційного забезпечення переведення відповідних органів та об’єктів 
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господарства  міста  на режим роботи  в умовах особливого періоду.  Встановлені 

мобілізаційні завдання доведені до виконавців рішенням виконавчого комітету 

Славутської міської ради № 232 та прийняті до виконання, що підтверджено 

актами постійних технічних комісій підприємств.  

          З метою забезпечення готовності населення територіальної громади до 

національного спротиву та безперебійної життєдіяльності Славутської міської 

територіальної громади  в умовах воєнного стану  рішенням міської ради                         

№27-24/2023 від 24.03.2023 року  затверджена Програма заходів національного 

спротиву Славутської міської територіальної громади на 2023-2024 роки. 

          Наразі з метою забезпечення територіальної цілісності України виконані 

наступні заходи: 

- 11 вересня 2020 року рішенням міської ради затверджена цільова програма 

«Забезпечення можливого проведення мобілізації людських і транспортних 

ресурсів на території Славутської міської територіальної громади, перевезення 

військовозобов’язаних, призваних на військову службу за контрактом та 

перевезення резервістів на навчальні збори у  2021 - 2024 рр»;     

- 11 вересня 2020 року рішенням міської ради затверджена програма 

Організаційного та матеріального забезпечення діяльності Першого відділу 

Шепетівського територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки на 2021 -2024 роки. 

-  29 жовтня 2021 року рішенням міської ради затверджена  Програма 

військово-патріотичного виховання молоді та організації підготовки громадян 

до призову і служби в Збройних силах України Славутської міської 

територіальної громади  на 2022-2025 роки. 

  Оборонно, мобілізаційним відділом виконавчого комітету Славутської 

міської ради спільно з Першим відділом Шепетівського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки  організована 

участь в роботі  по розподіленню ліміту вилучення техніки у підприємств, 

установ, організацій міста для потреб Збройних Сил України,  здійснений 

контроль за технічним станом техніки, призначеної для передачі військовим 

формуванням та  прийнято рішення виконавчого комітету Славутської міської 

ради  щодо   підтримки готовності автомобільної техніки, яка передається 

Збройним  Силам України. Поновлені наряди на автомобільну техніку  для  

виконання завдань.  З метою забезпечення потреб Збройних Сил України, 

інших утворених відповідно до законів України військових формувань на 

період мобілізації та у воєнний час у транспортних засобах прийнято рішення 

виконавчого комітету міської ради № 112   та  № 408  «Про затвердження 

лімітів вилучення транспортних засобів і техніки по м. Славута на період 

мобілізації та у воєнний час».  Затверджений розрахунок розподілу лімітів 

вилучення транспортних засобів у підприємств, установ та організацій міста  

Славута. Рішення доведено до виконавців.    

 Відділом оборонної, мобілізаційної, режимно - секретної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами   основні зусилля були направлені на 

бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації   і на воєнний час, а 
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саме бронювання здійснюється згідно розділу V  Закону України «Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію» та постанови КМУ №45 від 

04.02.2015 р. «Про затвердження Порядку бронювання військовозобов’язаних 

за органами державної влади, іншими державними органами, органами 

місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями  на 

період мобілізації та на воєнний час», (із змінами) до порядку бронювання 

військовозобов’язаних в органах місцевого самоврядування, а також постанови  

Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 року №76 «Деякі питання реалізації 

положень Закону України «про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»  щодо 

бронювання військовозобов’язаних  на період мобілізації та на воєнний час».  

Бронювання військовозобов’язаних здійснюється шляхом надання їм 

відстрочки від призову на військову службу згідно переліку посад та професій, 

які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час. Протягом 

2023 року здійснено ряд невідкладних заходів з уточнення та коригування 

кількості військовозобов’язаних. Звіт по бронюванню подається до Першого 

відділу Шепетівського РТЦК та СП та Хмельницької обласної військової 

адміністрації своєчасно та без зауважень. 

          Відділом проводиться робота щодо надання всебічної допомоги Першому 

відділу Шепетівського РТЦК та СП у виконанні заходів, пов’язаних з 

комплектуванням Збройних Сил України військовослужбовцями за контрактом 

та відбором кандидатів для вступу до вищих військових навчальних закладів 

Збройних Сил України з цього приводу продовжується налагоджена 

інформаційно - роз’яснювальна  робота щодо популяризації та залучення 

громадян на військову службу за контрактом.  Інформація друкується в засобах 

масової інформації  та розміщена на  офіційному  сайті  міста Славути.  

  Протягом 2023 року відповідно  до звернень начальника Першого відділу 

Шепетівського районного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки здійснено 35 перевезення військовозобов'язаних  

призваних по мобілізації до військових частин (навчальних центрів) Збройних 

Сил України. Всі перевезення військовослужбовців здійсненні за рахунок 

коштів міського бюджету. Постійно здійснюється оповіщення  та вручення 

повісток  для військовозобов’язаних які викликаються згідно розпорядження 

начальника  Першого відділу Шепетівського РТЦК та СП для з’ясування  

військово-облікових даних. 

  Проведена робота  щодо  уточнення документів і заходів  нормованого 

забезпечення населення в умовах особливого періоду та внесені зміни в 

розрахунки документів нормованого забезпечення населення. Розпорядженням 

міського голови    № 22  створені міські структурні підрозділи системи 

нормованого забезпечення населення - карткове та контрольно - облікове бюро 

виконавчого комітету Славутської міської ради на особливий період.  

Необхідна документація цих бюро розроблена та зберігається в  оборонно, 

мобілізаційному відділі виконавчого комітету Славутської міської ради.  

  Здійснюється постійний контроль за станом  військового  обліку на 

території Славутської міської територіальної громади. Видано розпорядження 
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міського голови від 15.02.2023 р. №20/2023-р/ад  «Про стан  військового обліку 

в 2022 році  та завдання щодо поліпшення військового обліку у 2023 році. 

Керівникам підприємств, установ, організацій та навчальних закладів  міста 

рекомендовано підвищити відповідальність за повне та якісне виконання 

чинних законодавчих актів щодо  своєчасного ведення військового обліку і 

бронювання військовозобов’язаних та призовників,  діючи відповідно до своїх 

повноважень. Основним завданням такого рішення є робота по відновленню 

військовозобов’язаних на військовому обліку в зв’язку із змінами в 

законодавстві. Також розпорядженням міського  голови від 16.02.2023 року № 

21/2023 - р/ад затверджений графік звіряння облікових даних підприємств, 

установ та організацій з обліковими даними Першого відділу Шепетівського 

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 

2023 рік. Розпорядженням міського голови від 16.02.2023 р. №22/2023-р /ад 

затверджений план проведення перевірок стану військового обліку 

підприємств, установ та організацій міста Славути на 2023 рік та затверджений 

склад комісії для проведення перевірки. 

        -  видане розпорядження міського голови  №242 «Про створення та 

функціонування на території Славутської міської територіальної громади 

призовної комісії під час дії військового стану»; 

       -   видане розпорядженням міського голови від 17.10.2023 року №165/2023-

р/ад та прийняті  заходи «Про проведення приписки  громадян України  2007 

року народження до призовної дільниці Першого відділу Шепетівського 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки у січні-березні 

2024 року», а також попередній добір кандидатів для направлення у вищі 

військові навчальні заклади  і  вищі навчальні заклади, які мають військові 

навчальні підрозділи, на навчання за програмами  підготовки на посади осіб 

офіцерського складу,  направлення призовників, придатних за медичними та 

іншими показниками  для проходження підготовки з військово-технічних 

спеціальностей у навчальні заклади Товариства сприяння обороні України і 

професійно-технічні навчальні заклади. 

    

                       2. Режимно-секретна робота 

         В 2023 році не встановлені  розголошення відомостей, що становлять   

державну таємницю, не було  втрат матеріальних носіїв секретної інформації. 

Додержані вимоги режиму секретності під час здійснення заходів з 

мобілізаційної підготовки. Протягом  року забезпечений режим секретності під 

час прийому іноземних  делегацій, груп та окремих іноземців.  

3. Взаємодія з правоохоронними органами 

 

Протягом 2023 року здійснювався постійний моніторинг криміногенної 

ситуації на території Славутської міської територіальної громади, для чого 

налагоджено взаємне інформування виконавчого комітету Славутської міської 

ради з відділенням поліції №1 Шепетівського районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області. 
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Виконавчий комітет Славутської міської ради отримує щотижнево оперативну 

інформацію з відділення поліції №1 про зареєстровані злочини чи 

правопорушення, а також  піврічні та річні  аналізи діяльності відділення 

поліції  та інформації на вимогу про криміногенну обстановку  і  стан  роботи  з  

питань  профілактики  злочинності.  Це  дає  змогу  вживати оперативні та 

довготермінові заходи з питань забезпечення правопорядку, охорони 

конституційних прав і свобод громадян. 

         Міський голова бере участь у  координаційних нарадах керівників 

правоохоронних органів.  Начальник відділення  поліції №1 Шепетівського 

РУП ГУНП в Хмельницькій області запрошується щопонеділка на  оперативні 

наради керівників структурних підрозділів  та керівників  підприємств,   які 

проводяться міським головою. На нараді розглядаються питання стану 

криміногенної ситуації, забезпечення законності, правопорядку, додержання 

прав і свобод громадян міста, визначаються напрями щодо поліпшення 

ефективності  спільних заходів з профілактики та протидії правопорушенням, 

обговорюються інші питання щодо співпраці та питання щодо координаційної  

роботи    громадського  формування. 

В цілому стан взаємодії виконавчого комітету Славутської міської ради з 

правоохоронними органами забезпечує організацію та проведення в місті 

роботи з питань дотримання норм Конституції і законів України, охорони 

правопорядку, захисту прав і свобод громадян. 

  29.07.2023 року на сесії міської ради  заслухана інформація  начальника 

відділення поліції №1 Шепетівського РУП ГУНП в Хмельницькій області  

«Про стан дотримання  законності, боротьби із злочинністю, охорони 

громадського порядку на території Славутської міської територіальної громади 

у першому півріччі 2023 року». 

 Також 21.07.2023 року на сесії міської ради заслухана інформація  

керівника Шепетівської окружної прокуратури  «Про стан законності, заходи 

щодо її зміцнення та результати діяльності  Шепетівської окружної прокуратури  

на території Славутської міської територіальної громади у першому півріччі у 

2023 року». 

     З метою посилення охорони громадського порядку, підвищення 

оперативності реагування на правопорушення та злочини, які вчиняються на 

території Славутської міської територіальної громади  05.02.2021 року рішенням 

Славутської міської ради №11-4/2021 затверджена Комплексна програма 

профілактики злочинності на території Славутської міської громади на  2021-

2025 роки. 

         Виконання програми дозволяє поліпшити діяльність громадського 

формування «Славутський курінь» та роботу відділення поліції №1 

Шепетівського РУП ГУНП в Хмельницькій області щодо забезпечення 

законності, охорони прав, свобод і законних інтересів  громадян, спрямувати 

зусилля правоохоронного органу на протидію найбільш небезпечним 

посяганням на особу, її власність і громадський порядок. 
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                                               Відділ внутрішнього аудиту 

  

За  2023 рік відділом внутрішнього аудиту проведено 116 аудиторських 

заходів, а саме: 

           - 24 перевірки актів приймання виконаних будівельних робіт та обмірів; 

- 21 перевірка процедур закупівлі; 

-  аудит фінансово-господарської діяльності Варварівської гімназії за 

2022 рік; 

- аудит фінансово-господарської діяльності Загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №1 за 2022 рік; 

- аудит фінансово-господарської діяльності Навчально - виховного 

комплексу «Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітній навчальний 

заклад І ступеня, гімназія» за 2022 рік; 

- аудит фінансово-господарської діяльності Славутської гімназії №3 за 

2022 рік; 

- аудит фінансово-господарської діяльності Славутської гімназії №4 

Славутської міської ради за 2022 рік та І півріччя 2023 року; 

- аудит фінансово-господарської діяльності  Славутської гімназії № 5 за 

2022 рік та І півріччя 2023 року; 

- аудит фінансово-господарської діяльності  Славутської гімназії № 6 за 

2022 рік та І півріччя 2023 року; 

- аудит фінансово - господарської діяльності Славутського управління 

водопровідно-каналізаційного господарства за період з 01.01.2022 року по 

31.03.2023 року; 

- перевірка дотримання правил та надходження коштів за розміщення 

засобів зовнішньої реклами за 2020 - 2022 роки та І півріччя 2023 року; 

- перевірка стану виконання вимог та пропозицій, які надані за 

наслідками проведеного аудиту фінансово-господарської діяльності 

Славутського управління водопровідно - каналізаційного господарства за 

період з 01.01.2022 року по 31.03.2023 року, а також виконання Плану 

першочергових заходів по підприємству; 

- перевірка фінансово-господарської діяльності комунального 

підприємства «Славутський міський центр земельно-кадастрових робіт» за 

2019-2022 роки; 

- аудит фінансово-господарської діяльності фінансово-господарської 

діяльності Комунального підприємства «СЛАВУТА-СЕРВІС» за період з 

01.04.2021 по 30.09.2023 року; 

- 5 перевірок правильності нарахування заробітної плати керівникам 

комунальних підприємств  за 2020 - 2022 роки та І квартал 2023 року;   

- інформаційний аудит щодо стану оприлюднення і оновлення відкритих 

даних відповідальними виконавчими органами Славутської міської ради, 

комунальними підприємствами та установами за 2022 рік; 

- 2 перевірки штатних розписів комунальних підприємств; 
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- 20 перевірок витрат комунальних підприємств; 

- 2 перевірки техніко-економічного обґрунтування складової тарифів на 

комунальні послуги (Славутське УВКГ); 

- 4 перевірки повноти оприлюднення даних про використання публічних 

коштів на веб-порталі Е-DATA по 20-ти комунальних підприємствах та 

установах; 

- 5 перевірок проєктів фінансових планів комунальних підприємств на 

2024 рік;  

- 20 перевірок звітів про виконання фінансових планів комунальних 

підприємств. 

Крім того, в 2023 році працівники відділу  брали участь у засіданнях 

балансових комісій, комісій по ліквідації комунальних підприємств, комісій по 

списанню комунального майна, підготовлено 3 оскарження на рішення 

контролюючих органів, 4 відповіді для Антимонопольного комітету України на 

скарги учасників торгів, 4 відповіді на депутатське звернення та звернення 

громадян.  

В межах своєї компетенції було надано понад 210 консультацій з 

фінансових питань працівникам комунальних підприємств та установ. 

За результатами проведених аудиторських заходів складалися службові 

записки, аудиторські звіти та довідки перевірки із висновками та пропозиціями. 

Усі рекомендації були взяті до уваги. 

 

Відділ забезпечення діяльності Славутської міської ради            

Виконавчого комітету Славутської міської ради 

 

Упродовж 2023 року відділом забезпечено проведення 10 сесій 

Славутської міської ради, з них позачергових – 2,  пленарних засідань – 10, на 

яких прийнято  512 рішень. Забезпечено підготовку матеріалів для 45 засідань 

постійних депутатських комісій, опрацьовано 519 питань.  

Підготовлено 37 проєктів розпоряджень міського голови про скликання сесії 

Славутської міської ради та внесення змін до них. 

Забезпечено проведення документальної експертизи нормативно-правових 

актів (рішень Славутської міської ради, розпоряджень міського голови про 

скликання сесії Славутської міської ради) з питань, віднесених до компетенції 

Славутської міської ради, документальне оформлення роботи пленарних засідань 

сесій Славутської міської ради, постійних комісій Славутської міської ради 

відповідної функціональної спрямованості, здійснення організаційно-технічного, 

методичного, інформаційного забезпечення діяльності депутатів Славутської 

міської ради, її постійних комісій відповідної функціональної спрямованості, 

депутатських груп і фракцій, інших депутатських формувань, проведення 

документальної експертизи проєктів рішень Славутської міської ради, аналізує 

участь депутатів Славутської міської ради у роботі пленарних засідань та засідань 

постійних комісій Славутської міської ради відповідної функціональної 

спрямованості. 



72 

 

Відділом підготовлено відповіді на 15 звернень депутатів Славутської 

міської ради, 7 проєктів рішень на розгляд Славутської міської ради. 

У 2023 році впроваджено автоматизовану систему для проведення 

голосування депутатами Славутської міської ради «Голос».  

 

 
 

  Секретар міської ради                                                        Світлана ФЕДОРЧУК 


